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1001   古代リディア王国 紀元前 610-546年頃 1/3ステーター金貨 NGC AU
Strike: 4/5 Surface: 4/5 (2077745-003), SNG von Aulock# 2868-2870, SNG
Copenhagen# 449–451, SNG Lockett# 2977, GCV# 3398, BMC Greek# 7,
Rosen# 655-656, BostonMFA# 1764, SNG Kayhan# 1013, Electrum,
4.75g, about11.0mm, obv lion hd w/radiate sun rv bipartite incuse,
世界最古のコインとして有名なリディア王国の1/3ステーター、エレクト
ラム貨です。リディア王国はアナトリア半島(現在のトルコ)地域を支配し
た国で、このコインの出現以降、貨幣経済が普及していきました。数多く
流通したためか、現代でも状態の良し悪しがあるコインです。このコイン
はNGCによってAU(準未使用)の高い評価を得ています。 c.610-546 BC
Lydia El Trite stater gold coin NGC AU Strike: 4/5 Surface: 4/5 (2077745-
003)

500'000
1002   古代 アケメネス朝ペルシア 紀元前5-4世紀頃 ダリック金貨 NGC AU
Strike:5/5 Surface:4/5 (4935668-005), Gold, 8.39g,
表面には弓と槍を持ったペルシャの王が描かれています。弓と槍を持って
走る王は神の代理人であると共に優れた戦士として賞されていました。こ
のダリック金貨は、アケメネス朝を高度に発達させたダレイオス1世の頃
によって導入されました。それ以降多くは溶かされたと言い伝えられてお
り、AU鑑定は希少です。 5th-4th Centuries BC Achaemenid Empire AV
Daric Gold NGC AU Strike:5/5 Surface: 4/5 (4935668-005)

500'000



1003   古代 ギリシア 紀元前455-440年頃 アッティカ アテネ
テトラドラクマ銀貨 NGC Ch AU Strike:4/5 Surface:4/5 (4934636-002),
HGC 4# 1593, Silver, 17.19g, 22.5g, obv Athena rv owl, olive, spray,
moon,
人気の古代コイン・アテネのフクロウがデザインされたテトラドラクマ銀
貨です。表にはアテネの守護神アテネ、裏面にはフクロウ・オリーブの葉
・三日月がデザインされ、アテネを意味する「AOE」の文字が刻まれてい
ます。古代コインの中でも知名度が高いこのコインは、市場に多く流通し
ており、状態も玉石混淆です。このコインはAU(準未使用)鑑定の中でも、
さらに高いCh評価を得ています。Ancient Greece, 455-440 BC, Athens,
Attica, Tetradrachms Silver NGC Ch AU Strike:4/5
Surface:4/5b(4934636-002)

160'000
1004   古代 ギリシア 紀元前440-404年 アッティカ アテネ AR
テトラドラクマ銀貨 Parliament Collection NGC MS strike5/5 surface4/5
(4682200-002), GCV# 2526, HGC 4# 1597, SNG Copenhagen# 31, Silver,
17.22g, 約25mm, obv Athena, rv owl stg,
人気の古代コイン・アテネのフクロウがデザインされたテトラドラクマ銀
貨です。表にはアテネの守護神アテネ、裏面にはフクロウ・オリーブの葉
・三日月がデザインされ、アテネを意味する「AOE」の文字が刻まれてい
ます。古代コインの中でも知名度が高いこのコインは、市場に多く流通し
ており、状態も玉石混淆です。その中で、このコインは非常に状態がよく
、NGCからMS(未使用)鑑定を受けている上に、ストライクで5段階中最高
評価を受けています。 Parliament CollectionラベルAncient Greece 440-
404 B.C. Athens, Attica, Tetradrachms Silver Parliament Collection NGC
MS strike5/5 surface4/5 (4682200-002)

160'000



1005   古代 ギリシア 紀元前440-404年頃 アッティカ アテネ AR
テトラドラクマ銀貨 NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 4/5 (6841698-005),
GCV# 2526, HGC 4# 1597, SNG Copenhagen# 31, Silver, 17.16g, 約25mm,
obv Athena, rv owl, olive spray, moon,
人気の古代コイン・アテネのフクロウがデザインされたテトラドラクマ銀
貨です。表にはアテネの守護神アテネ、裏面にはフクロウ・オリーブの葉
・三日月がデザインされ、アテネを意味する「AOE」の文字が刻まれてい
ます。古代コインの中でも知名度が高いこのコインは、市場に多く流通し
ており、状態も玉石混淆です。このコインはNGCからExtremely
Fine(極めて良好)の評価を得ており、さらにストライクでは5段階中最高評
価を持っています。Ancient Greece BC440-404 Attica Athens AR
Tetradrachm Silver NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 4/5 (6841698-005)

150'000
1006   古代 マケドニア王国 紀元前336-323年 アレキサンダー3世
ドラクマ銀貨 Early posthumous Issue(死後早期の発行) ヘラクレス
ゼウス NGC Strike 4/5 Surface 5/5 (2150523-064), silver, Price #50,
4.28g, 17mm, obv Heracles, rv Zeus,
若くして広大な領域を支配したことから、世界的に有名なアレキサンダー
3世（大王）のテトラドラクマ銀貨です。ネメアのライオンを被った特徴
的なデザインは、多くのコインコレクターから愛されています。このコイ
ンはXF(極めて良好)の状態と鑑定されており、表面の状態は5段階中最高
評価です。Ancient Macedonia, 336-323 BC Alexander III AR Drachm
Silver, Early posthumous Issue, obv Heracles, rv Zeus, NGC Strike 4/5
Surface 5/5 (2150523-064)

30'000



1007   古代 マケドニア王国 紀元前336-323年
アレキサンダー3世（大王） テトラドラクマ銀貨 NGC Ch AU Strike: 5/5
Surface: 5/5 (6602182-002), Kraay&Hirm# 569, silver, 17.26g, 26.0mm,
early posthumous issue（死後早期の発行） obv Heracles rv Zeus,
若くして広大な領域を支配したことから、世界的に有名なアレキサンダー
3世（大王）のテトラドラクマ銀貨です。ライオンを被った特徴的なデザ
インは、多くのコインコレクターから愛されています。このコインはAU(
準未使用)鑑定の中でも、さらに高いCh評価を得ています。Ancient
Macedonia, 336-323 B.C. Alexander III AR Tetradrachma Silver Coin NGC
Ch AU Strike: 5/5 Surface: 5/5 (6602182-002)

100'000
1008   古代 カルタゴ 紀元前350-270年 ゾイジターナ エルステーター貨
NGC Ch VF Strike:5/5 Surface:3/5 (3820035-003), Gold, 7.44g, obv Tanit
rv horse stg,
表面はカルタゴの代表的な女神タニト、裏面は有名な馬のモチーフとペレ
ットのデザインです。馬はカルタゴの象徴でもあり、コレクター人気も高
いです。ローマによって滅ぼされたカルタゴのコインが現代にも残ってい
るのは、古代コインの醍醐味といえます。このコインはVeryFine評価の中
でも特に優れたCh鑑定を受けており、ストライクも5段階中の最高評価で
す。350-270 B.C. Carthage Zeugitana EL Stater NGC Ch VF Strike:5/5
Surface:3/5 (3820035-003)

300'000
1009   古代 インド・スキタイ 紀元前75-65年頃 AR
テトラドラクマ銀貨 NGC VF Strike:5/5 Surface:2/5 Bent (4974529-005) ,
9.27g, King/Zeus scuffs,
表面には右手に槍を持って馬に乗った王、裏には雷と笏を構えたゼウスの
王がデザインされています。NGCからVeryFine評価を受け、ストライクで
最高評価を受けています。75-65BC Indian Scythian Tetradrachms NGC
VF Strike:5/5 Surface:2/5 Bent (4974529-005)

10'000



1010   古代ローマ帝国 198-217年 カラカラ帝 ジュピター神
デナリウス銀貨 NGC AU Strike: 5/5 Surface: 3/5(6557830-004), RIC IV.1#
275A, RSC# 337, Cohen# 337, Silver, 3.46g, 20.0mm, 6557830-004, rv
jupiter stg : eagle,
表面には月桂冠を戴くカラカラ帝の像と、裏面にはジュピターが雷と笏を
構えて、脇にはイーグルが描かれたデザインです。古代コインの中でもカ
ラカラ帝は知名度・人気が高く、取引例も多いです。それだけに良い状態
のものばかりではありません。このコインはNGCのAU(準未使用)評価を受
けており、ストライクでは5段階中の最高評価を受けています。 Imperial
Rome, 198-217, Emperor Caracalla, AR Denarius Jupiter, Silver NGC AU
Strike: 5/5 Surface: 3/5(6557830-004)

15'000
1011   古代ローマ帝国 307-337年 コンスタンティヌス1世（大帝） BI
Numms NGC Ch AU (4916275-187), Bronze, 2.82g, 19.2mm, Epfig Hoard,
表にはコンスタンティヌス1世、裏面には在位20年を祝福する文言が描か
れています。コンスタンティヌス1世はローマ帝国でキリスト教を公認し
た皇帝で、歴史上非常に大きな役割を果たしました。このコインはその中
でもNGCからCh AU(準未使用)の鑑定を受けています。
ラベルに書かれているEpfig
Hoardとは西暦3~4世紀にかけてのローマ時代の青銅貨52,304枚が2010年
にフランスのアルザス地方、エプフィグの地中から発見されたコインであ
ることを示しています。
コンスタンティヌス大帝の息子コンスタンツが隠した財宝だと伝えられて
います。歴史のストーリーが詰まった素晴らしいコインです。Roman
Empire 307-337 Constantine I BI Numms NGC Ch AU (4916275-187)

10'000



1012   古代 東ローマ帝国 402-450年 テオドシウス2世 AV ソリダス金貨
NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 5/5 (6159300-029), RIC X# 219, CRE#
ric.10.theo_ii_e.219, gold, 4.48g, 21.0mm,
表面にはテオドシウス2世、裏面には十字架を持ったビクトリーが描かれ
ています。テオドシウス2世はコンスタンティノープルで城塞を建設し、
周辺勢力の攻撃から防衛するなど功績を残しました。NGCでAU(準未使用)
の鑑定に加えCh評価がつき、打刻、表面ともに満点のコインです。Ancie
nt Eastern Roman Empire 402-450 Theodosius II AV Solidus Gold NGC
Ch AU Strike: 5/5 Surface: 5/5 (6159300-029)

120'000
1013   2020年 オルダニー スリーグレイセス 5ポンド 2オンス銀貨 PR70
Deep Cameo First Strike COA:0883 of 1000 箱付き (41475930) , KM#314,
Silver 99.9%, 62.20g, 50.0mm ,
オルダニーから発行された、3人の女神を描いたスリーグレイセスの復刻
版です。この3人の女神はそれぞれイングランド、アイルランド、スコッ
トランドを描いたものといわれ、イギリスを代表する彫刻家ウィリアム・
ワイオンの代表的なデザインです。中でも5ポンド銀貨は、発行枚数わず
か1000枚であり、このコインはその証明に883枚目/1000枚中を示すCOA
が付属しています。2020 Alderney Three Graces 5 pounds 2oz Silver
PCGS PR70 Deep Cameo First Strike COA:0883 of 1000 with Box
(41475930)

20'000
1014   2020年 オルダニー スリーグレイセス 5ポンド 2オンス銀貨 PCGS
PR70 Deep Cameo (41476264), Sp# GE8, Silver 99.9%, 62.42g, 40.0mm,
この3人の女神はそれぞれイングランド、アイルランド、スコットランド
を描いたものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの
代表的なデザインです。中でも5ポンド銀貨は、発行枚数わずか1000枚で
あり、このコインはCOAがついています。2020 Alderney Three Graces
5Pounds 2oz Silver PCGS PR70 Deep Cameo (41476264)

20'000



1015   2020年 オルダニー スリーグレイセス 5ポンド 2オンス銀貨 PCGS
PR70 Deep Cameo (41475935), KM#214, Silver 99.9%, 62.20g, 50.0mm,
この3人の女神はそれぞれイングランド、アイルランド、スコットランド
を描いたものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの
代表的なデザインです。中でも5ポンド銀貨は、発行枚数わずか1000枚で
あり、このコインはCOAがついています。2020 Great Britain Alderney
Three Graces 5pounds 2oz Silver PCGS PR70 Deep Cameo (41475935)

20'000
1016   2020年 オルダニー スリーグレイセス 5ポンド 2オンス銀貨 PCGS
PR70 Deep Cameo (41475680),KM#214, Silver 99.9%, 62.20g, 50.0mm,
この3人の女神はそれぞれイングランド、アイルランド、スコットランド
を描いたものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの
代表的なデザインです。中でも5ポンド銀貨は、発行枚数わずか1000枚と
なっています。2020 Alderney Three Graces 5pounds 2oz Silver PCGS
PR70 Deep Cameo (41475680)

20'000
1017   2020年 オルダニー スリーグレイセス 5ポンド 2オンス 銀貨 マット
PCGS PR70 (41971339), KM#214, Silver 99.9%, 62.20g, 50.0mm,
この3人の女神はそれぞれイングランド、アイルランド、スコットランド
を描いたものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの
代表的なデザインです。このコインは特別仕様のマットバージョンです。
マット仕上げはわずか250枚のみ発行された希少品です。2020 Alderney
Three Graces Matt 5pounds 2oz Silver PCGS PR70 (41971339) mintage
250

20'000



1018   2020年 オルダニー スリーグレイセス 5ポンド 2オンス銀貨 マット
PCGS PR70 (41971373), KM#314, Silver 99.9%, 62.20g, 50.0mm,
この3人の女神はそれぞれイングランド、アイルランド、スコットランド
を描いたものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの
代表的なデザインです。このコインは特別仕様のマットバージョンです。
マット仕上げはわずか250枚のみ発行された希少品です。2020 Alderney
Three Gracies 5pounds 2oz Silver Matt PCGS PR70 (41971373)

20'000
1019   2020年 オルダニー スリーグレイセス 25ポンド 5オンス銀貨 PR70
PCGS Deep Cameo (40612371), Silver 99.9%, 155.50 g, 65.0mm,
この3人の女神はそれぞれイングランド、アイルランド、スコットランド
を描いたものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの
代表的なデザインです。発行枚数はわずか200枚で、このコインはCOA付
きです。2020 Alderney Three Graces 25 Pounds 5oz Silver PR70 Deep
Cameo PCGS (40612371)

20'000
1020   2020年 オルダニー スリーグレイセス 100ポンド 1キロ銀貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (3956491-004), Silver 99.9%, 1000.00g, 100.0mm,
この3人の女神はそれぞれイングランド、アイルランド、スコットランド
を描いたものといわれ、グレートエングレーバーウィリアム・ワイオンの
代表的なデザインです。発行枚数わずかに150枚の迫力ある銀貨です。20
20 Alderney Three Graces 100pounds 1kg Silver NGC PF70 Ultra
Cameo(3956491-004)

160'000



1021   2019年 オルダニー ウナとライオン 5ポンド金貨 PCGS PR70 Deep
Cameo (39790984) 箱付き, N#334738, Gold 91.6%, 40.00g, 38.6mm
イギリス本国より復刻版が出て以来、さらなる人気となっている「ウナと
ライオン」がイギリス領の小さな島オルダニーから発行されました。裏面
のエリザベス女王は、大きなクラウンをつけている人気の肖像が採用され
ています。 400枚のみ発行2019 Alderney Una and The Lion 5pounds
Gold PCGS PR70 Deep Cameo (39790984) with Box Mintage 400

650'000
1022   1872年 オーストラリア ヤングヴィクトリア 1ソヴリン金貨
シールド メルボルンミント AU50 NGC (6653486-007),
発行枚数748,000枚, KM# 6, Fr# 11, Gold 91.7%, 7.98g, 21.5mm,
近年また注目度が上がってきているヤングヴィクトリアの1ソヴリン金貨
のシールドです。裏面にはメルボルンミントであることを示す「M」の文
字が刻まれています。1872 Australia Young Victoria 1 Sovereign Gold
Shield Melbourne Mint NGC AU50 (6653486-007)

100'000
1023   1780年 オーストリア マリア・テレジア ターラー銀貨
モダンリストライク NGC PF68 Cameo (6315889-094), KM #T1, Y #55,
Gigante #2, Silver 83.3%, 28.06g, 40.0mm,
表にはマリア・テレジア、裏には王冠をかぶった双頭のワシに支えられて
いるハンガリー、ボヘミア、ブルゴーニュ、ブルガウ (ギュンツブルク)
を表す
4つに分割されたシールドにオーストリアの紋章付きの冠とマリア・テレ
ジアの紋章が描かれています。1780年は初年号にあたり、その人気のため
に二度リストライクが作られています。このコインはモダンリストライク
品で、プルーフを比較的手に入れやすいバージョンになっています。1780
Austria Maria Theresa Thaler Silver Coin Modern Restrike PF68 Cameo
(6315889-094)

10'000



1024   1963年 "1642年 オーストリア 2ダカット金貨" リストライク PCGS
MS67 (44994242), KM# M29, Gold 98.6%, 7.00g, 27.5mm,
人気の高いフェルディナント・カールのオーストリア2ダカット金貨です
。裏側は聖レオポルドの立像と14の盾のデザインです。そのデザインのク
オリティの高さから人気を呼んで近年リストライク品が発行されました。
1963 "1642 Austria 2 Ducat Gold" Restrike PCGS MS67 (44994242)

95'000
1025   1915年オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 4ダカット金貨
リストライク NGC MS65 (6882649-001), KM# 2276, Her# 27-70, Fr# 487-
488, Gold 98.6%, 13.96g, 40.0mm,
雲上の女神でも知られるオーストリア皇帝フランツ・ヨーゼフ1世のコイ
ンです。1915年銘のものは1920年代以降にリストライクされたものです
が、約20年近くその発行が続いたことから人気のほどがうかがえます。重
さは13.96gと薄型ですが直径は40mmあり、大型金貨の迫力を楽しむこと
ができます。1915 Austria Franz Joseph I 4 Ducats Gold Restrike NGC
MS65 (6882649-001)

180'000
1026   1915年 オーストリア フランツ・ヨーゼフ1世 1ダカット金貨
リストライク PCGS MS64 (41848581), KM# 2267, Schön# 1, Fr# 493-495,
Gold 98.6%, 3.49g, 20.0mm,
雲上の女神でも知られるオーストリア皇帝フランツ・ヨーゼフ1世のコイ
ンです。この年号が刻まれているものはリストライク品ですが、長い間発
行され続けるなど、多くの人に愛されたデザインです。1915 Austria
Franz Joseph I 1 Ducat Gold Restrike PCGS MS64 (41848581)

30'000



1027   2016年 中国 パンダ 10元銀貨 NGC MS70 (6375737-101), KM# 2269,
99.9%, 30.00g, 40mm,
1982年から続いている中国造幣公司発行の地金型コインです。表にジャイ
アントパンダ、裏には世界遺産の北京天壇が描かれています。毎年表のパ
ンダのデザインが変わるため、コレクターに人気です。2016 China
Panda 10 yuan Silver coin NGC MS70 (6375737-101)

10'000
1028   2021年 中国 大清銀幣 リストライク品 PCGS PR70 DeepCameo
(88755651), Gilt Cu,
中国コインの王道・大清銀幣のモダンメダルです。金メッキ仕上げになっ
ています。PCGS最高鑑定品です。2021 China Medal Design of LM-1022
Gilt Cu PCGS PR70 Deep Cameo (88755651)

10'000
1029   2021年 中国 大清銀幣 リストライク品 PCGS PR70 DeepCameo
(88248067), Gilt Cu,
中国コインの王道・大清銀幣のモダンメダルです。金メッキ仕上げになっ
ています。PCGS最高鑑定品です。2021 China Medal Design of LM-1022
Gilt Cu PCGS PR70 Deep Cameo (88248067)

10'000
1030   2022年 中国 山東省 拾圓 銀貨 リストライク品 Silver3g PCGS PR70
Deep Cameo (88330016), Gilt Cu,
山東省発行の十円銀貨のモダンメダルです。一部銀を含んでおり、PCGS
から最高鑑定を受けています。2022 China Shandong 10 Yuan Silver
(Gold Plated) Silver 3g PCGS PR70 Deep Cameo (88330016)

10'000



1031   【2枚セット】 1873年 コロンビア 左向き女神頭像
"A.B."フランスを代表するアルバート・バーレによる試作
20ペソ片面打金メッキ銅貨 2枚組 Restrepo# 72, 90.0%, PCGS
SP66 (84983778) PCGS SP64 (84983777)
試作として作られたコロンビアの20ペソ貨幣の2枚セットです。
フランスを代表するバーレ作、フランスの造幣局モナドパリ製造。
同時期にイギリスのロイヤルミントから発行されているウィリアムワイオ
ンの息子、レナードチャールズワイオンの手による試作もありますが、混
同しないようにご注意ください。
ユニフェイス（片面打ち）のセットを一度で手に入れるチャンス [2coins]
1873 Colombia Pattern 20 pesos Gilt bronze PCGS SP66 (84983778)
SP64&(84983777) (Uniface)

450'000
1032   1910年 デンマーク フレゼリク8世 20クローネ金貨 NGC MS64
(1754940-011) ラベル剥がれあり, KM# 810, Schön# 18, Fr# 297, Gold
90.0%, 8.96g, 23.0mm,
表面にはフレゼリク8世、裏面には装飾が施された盾の紋章が描かれてい
ます。発行枚数は200,000枚。1910 Denmark Fredelik VIII 20 Kroner Gold
NGC MS64 (1754940-011), Label Damaged

80'000
1033   1803年 (AN12) フランス ナポレオン1世 20フラン金貨 パリミント
NGC AU58 (6143415-007), F# 511, KM# 661, Gold 90.0%, 6.45,g, 21.0mm,
コインの世界でナポレオンといえばナポレオン3世ですが、ナポレオン・
ボナパルトのコインです。ナポレオン帝政時代にヨーロッパで広く流通し
たため、発行枚数はアンティークコインの中でも多い部類。ですが、その
知名度から状態の良いものは反響も大きく、人気のほどがうかがえます。
1803 AN12 France Napoleon I 20 Franc Gold Paris mint NGC AU58
(6143415-007)

80'000



1034   1811年 フランス ナポレオン1世 有冠 20フラン金貨 パリミント
NGC AU55 (6835662-006), F# 516, KM# 695, Delmonte G# 1182, Gold
90.0%, 6.45g, 21.0mm,
コインの世界でナポレオンといえばナポレオン3世ですが、こちらはナポ
レオン・ボナパルトのコインです。ナポレオン帝政時代にヨーロッパで広
く流通したため、発行枚数はアンティークコインの中でも多い部類。です
が、その知名度から状態の良いものは反響も大きく、人気のほどがうかが
えます。その中でも、このコインはナポレオンが月桂冠を被っている有冠
タイプで、無冠タイプよりもコレクター人気が高いです。1811 France
Napoleon I, Laureate head 20 Francs Gold Paris mint NGC AU55
(6835662-006)

70'000
1035   1818年 フランス ルイ18世 20フラン金貨 パリミント NGC MS62+
(5777725-012), F# 519, KM# 712, Gold 90.0%, 6.45g, 21.0mm,
ブルボン朝のフランス国王（1814年 - 1815年、1815年 -
1824年）ルイ18世が描かれたとても美しい20フラン金貨です。表の肖像
は、フランス革命のあと王政復古で王位に就いたルイ18世が描かれ、裏面
にはローレルの葉と紋章がデザインされています。NGCでMS62+鑑定を受
けているのは、わずか2枚の貴重品です。1818A France Louis XVIII nude
bust 20 Francs Gold NGC MS62+ (5777725-012)

80'000
1036   1858年 フランス ナポレオン3世 20フラン金貨 パリミント NGC
MS61 (4423757-014), F# 531, KM# 781, Gold 90.0%, 6.45g, 21.0mm,
フランスで19世紀から20世紀初頭まで使われていたナポレオン3世の金貨
です。流通量が多かったため、コインそのものの希少性は高くありません
。一方で、状態の良いものは貴重になりつつあります。同年号のコインは
大量に発行されましたが、このコインより高い鑑定の個体はNGCによると
わずか38枚しかありません。1858A France Napoleon III 20 Francs Gold
Paris Mint NGC MS61 (4423757-014)

80'000



1037   1869年 フランス ナポレオン3世 20フラン金貨
ストラスブールミント NGC MS61 (4170921-003), F# 531, KM#781, Gold
90.0%, 6.45g, 21.0mm,
フランスで19世紀から20世紀初頭まで使われていたナポレオン3世の金貨
です。流通量が多かったため、コインそのものの希少性は高くありません
。一方で、状態の良いものは貴重になりつつあります。ストラスブールで
製造されたものはパリミントより発行数が少ないため注目です。1869BB
France Napoleon III 20 Francs Gold Strasbourg Mint NGC MS61
(4170921-003)

80'000
1038   1870年 フランス ナポレオン3世 20フラン金貨
ストラスブールミント MS63 (2639968-003), F# 532, KM# 801, Fr# 585,
Maz# 1450, Gad# 1062, Gold 90.0g, 6.45g, 21.0mm,
フランスで19世紀から20世紀初頭まで使われていたナポレオン3世の金貨
です。流通量が多かったため、コインそのものの希少性は高くありません
。一方で、状態の良いものは貴重になりつつあります。事実、このコイン
より高い鑑定の個体はNGCによるとわずか15枚しかありません。1870BB
France Napoleon III 20Francs Gold Strasbourg Mint NGC MS63
(2639968-003)

80'000
1039   1865年 フランス ナポレオン3世 100フラン金貨 パリミント NGC
MS62 (4221671-008), F# 551, Fr# 580, Gad# 1136, KM# 802, Gold 90.0%,
32.25g, 35.0mm, 発行枚数1,517枚!
フランスの大型金貨の中で人気の高い100フラン金貨。1865年のものはパ
リミント製造の中で最も発行数が少なく希少性が高くなっています。MS6
2の高鑑定です。1865A France Napoleon III 100Francs Gold Paris Mint
NGC MS62 (4221671-008)

400'000



1040   1845-1860年 フランス ナポレオン3世 代用銀貨 PCGS MS64
(32289627), Gailhouste# 822, Silver 95.0%, 12.00g, 30.0mm,
1829年に設立されたフランスで最初の火災保険会社コンパニ・ドゥ・ソレ
イユのトークン(代用貨幣)です。当時の保険は海上保険が基本で、火災保
険は一般的ではありませんでした。そこで国王令によってこの保険会社が
設立されました。表面にはナポレオン3世の肖像が描かれ、輝く太陽のデ
ザインになっています。トークンでありながら銀品位が95%と高く、歴史
を残す1枚です。ジェトン（Jeton）とは、13世紀からヨーロッパで使わ
れてきた代用貨幣です。フランスの造幣局モナ・ド・パリ製造。1845-
1860 French Napoleon III Jeton(Token) " Assurance Compagnie du
Soleil" Silver PCGS MS64 (32289627)

30'000
1041   1893年 フランス 20フラン パリミント エンジェル金貨 NGC MS64
(6876818-003), F# 533, KM# 825, Gad# 1063, Gold 90.0%, 6.45g, 21.0mm,
通称「ラッキーエンジェル」と呼ばれるコイン。表には憲法を書き込んで
いる聖霊、勇敢の象徴である雄鶏、権威の標章であるファスケスが描かれ
、裏面にはラテン語で「LIBERTÉ ÉGALITÉ
FRATERNITÉ」と刻まれています。この3つの単語はそれぞれ「自由・平
等・友愛」を意味しており、フランスの標語にもなっています。エッジに
は「DIEU PROTG LA
FRANCE」と彫られています。これは「神はフランスを守護する」の意。
近代国家として立とうとするフランスの心意気が、その文字から感じとれ
ます。ある伝説では、コインをデザインしたオーギュスタン・デュプレが
捕らえられた際、この金貨をポケットに入れていたことでギロチンにかけ
られずに済んだことが「ラッキー」の由来と言われています。1893A
France 20 Francs Angel Gold MS64 (6876818-003)

80'000



1042   1929年 フランス 100フラン ESSAI エセー アルミブロンズ貨 NGC
MS65 (5854938-005), N#178646, GEM# 287 4, Maz# 2539 a, Gad# 1143,
VG# 5221 var, Aluminium Bronze, 3.38g, 21.25mm,
100フランのエセーとして作られたコインです。表にはオークの冠をかぶ
り、手にはオリーブの枝を持つ肖像、裏面にはフランスの地図が描かれて
います。この時期のフランスは、不安定だったフランの再建に成功しつつ
ある頃にありました。新しい時代へ向けて暗中模索していたフランスの歴
史を示す1枚です。MS65鑑定はNGCの準TopPopで、状態も非常に良いコ
インです。 1929 France 100 francs Essai NGC MS65 (5854938-005)

20'000
1043   2015年 フランス 種を蒔く人 100ユーロ金貨 NGC PF70 Ultra
Cameo (4270321-059), KM#2267, Gold 92.0%, 17.00g, 31.0mm,
発行枚数500枚,
フリジア帽をかぶるマリアンヌが、優雅に踊るように種を蒔く姿が描かれ
た非常に人気の高いデザインです。コインのほか切手にも何度も使用され
ている、フランス国民に強く親しまれているデザインです。今回のマリア
ンヌの周りには、ユーロ設立当時の12カ国を象徴する12個の星が配置され
ています。裏面には1360年に発行された最初のフランス金貨の両面、そし
て下には当時のフランス軍の勇姿が描かれています。2015 France Sower
of Seeds 100 Euro Gold NGC PF70 Ultra Cameo (4270321-059)

200'000
1044   1661年 ドイツ ミュンスター 都市景観 ターラー銀貨 NGC AU58
(6342270-003), Silver,
17世紀のミュンスターの景観が一望できる銀貨です。直径は47mmもある
大型サイズです。表は雲の上の聖パウロが祝福を与えている都市の景観、
裏には5個の冠を載せた6種の紋章がデザインされており、中央にミュンス
ター司教領の家紋が刻印されています。1661 German Munster City view
Thaler Silver Coin NGC AU58 (6342270-003)

100'000



1045   1772年 ドイツ フランクフルト都市景観 1ターレル銀貨 NGC MS62
(3891430-006), KM# 251, JuF# 877, Dav GT II# 2226, Schön DM# 82,
Silver 83.3%, 28.20g, 41.0mm,
人気の都市景観シリーズの中でも特に人気の高いコインです。表には、フ
ランクフルトの鷲の紋章。裏にはフランクフルトの美しい都市景観と三角
形のシンボルと「コルヌコピア(豊穣の角)」がデザインされています。豊
穣のシンボルである「コルヌコピア」は、ギリシャ神話に豊かさのシンボ
ルとして登場する大変縁起の良いモチーフです。美しい都市景観の上空か
ら三角形のシンボルが光を発し、繁栄する都市に祝福を与えている、大変
印象的な構図となっています。1772 Germany Frankfurt City View Thaler
Silver NGC MS62 (3891430-006)

120'000
1046   1908年 ドイツ プロイセン ヴィルヘルム2世 3マルク銀貨 PCGS
MS64 (40842958), KM# 527, J# 103, AKS# 131, Silver 90.0%, 16.66g,
33.0mm,
第9代プロイセン国王・第3代ドイツ帝国皇帝であり史上最後のドイツ君主
、フリードリヒ・ヴィルヘルム2世の銀貨です。1908 Germany William II
3 Mark Silver PCGS MS64 (40842958)

10'000
1047   1912年銘 ドイツ 都市景観 ヴュルテンブルク ドナウ橋
ドナウ川銀メダル NGC MS64 (6358640-007)
ドナウ川にかかるドナウ橋が開通したことを記念して発行された銀メダル
です。 1912-dated Germany Württemberg City view Danube Bridge
Silver Medal NGC MS64 (6358640-007)

10'000



1048   1923年 プロイセン王国 ウェストファーレン 1兆マルク洋銀貨 PCGS
MS62 (83612525), Funck# 645.15A, J# N28, Men18# 33512.34, Nickel
brass, 83.90g, 60.0mm,
1Billionと記載がありますが、ドイツ語では「兆」を表します。
ウェストファーレンは現在、馬の種類の名前にもなっています。馬場馬術
用や障害飛越用の馬として世界的に評価が高く、オリンピックなどの馬術
競技で活躍しており、乗用馬として非常に人気の高い品種です。また、近
年では日本でもウェストファーレンを輸入して乗用馬の生産、育成を行っ
ています。ウェストファーレンは東プロイセンから運ばれ、当時のドイツ
では騎兵隊の馬として使われていました。裏面に描かれているのは、ハイ
ンリヒ・フリードリヒ・フォン・シュタインの横顔です。フォン・シュタ
インは18世紀から19世紀にかけてプロセイン王国で活躍した政治家です。
現在のドイツができる前、ドイツ北部からポーランド西部一帯は、ベルリ
ンを首都としてプロセイン王国として栄えていました。
コインのエッジに沿って刻まれているのは「Minister vom
Stein•Deutschlands Führer in schwerer Zeit 1757-
1831」の文字です。これは「フォン シュタイン大臣
困難な時代におけるドイツの指導者 1757-
1831」を意味します。複雑なヨーロッパの歴史を物語る1枚です。
洋銀とは銅50〜65％、ニッケル15〜20％、
亜鉛20〜30％の銀白色の合金のことをいいます。1923 Kingdom of
Prussia Westphalia 1 Billion Mark Brass PCGS MS62 (83612525)

50'000



1049   1993年 イギリス領ジブラルタル エリザベス2世 ユーロトンネル
14ECU銀貨 PF69 Cameo (6766188-092), Silver 92.5%, 10.00g, 30.0mm,
発行枚数30,000枚
昨年で閉業してしまったポブジョイミントから発行されたユーロトンネル
の記念貨です。銅ニッケル仕様のものもありますが、こちらはスターリン
グシルバーの14エキュです。銀貨の仕様ではエリザベス女王のデザインが
やや異なります。
PF69Cameoは最高鑑定の貴重なものになっています。1993 Great Britain
Gibraltar Elizabeth II Eurotunnel 14ECU Silver PF69 Cameo (6766188-
092)

10'000
1050   1642年 イギリス チャールズ1世 S-2724 オックスフォード
トリプルユナイト金貨 NGC MS62 (2130739-023), Sp# 2724, KM# 234,
Gold 91.7%, 27.07g, 46.0mm,
イギリスのスチュワート朝のチャールズ1世の時代である1642年にオック
スフォードで発行されたトリプルユナイト金貨です。
表は戴冠した鎧姿の国王が剣とパームの枝を持ち左向きになった肖像です
。周囲は銘文が描かれています。裏は銘文がウェーブ状に描かれており、
上部には、通貨単位であるトリプルユナイトの「3」と、オックスフォー
ドの羽飾りが3つ描かれています。下部には発行年が刻印されています。
トリプルユナイトは、イギリスのハンマーコイン中で最大通貨単位です。
1642年〜1644年の3年間のみの発行で、表面・裏面のバラエティ含めると
20種類以上存在しています。
スイスの名門銀行、UBSのコイン部門が独立してできたSINCONA社のBRI
TISH COLLECTIONラベルであり、来歴の確かさも魅力です。1642 Great
Britain Charles I S-2724 Oxford Triple Unite Gold NGC MS62 (2130739-
023)

33'000'000



1051   1694年 イギリス ウィリアム3世&メアリー2世 "elephant and
castle" 5ギニー金貨 NGC AU55 (2130742-003), Sp#3423, Sp#479.2, KM#
479, Gold 91.7%, 41.94g, 37.0mm,
象と城のマークがあるのは、アフリカ・ギニアで算出された証です。1689
年から1694年までの5年間のみ発行されたもので、このコインはその最終
年号にあたります。2人はイギリスの歴史上唯一、平等に君主権を持った
「共同統治」の君主たちです。しかしこの1694年にメアリーは亡くなって
しまい、この「共同統治」の時代に終わりを告げるのでした。
スイスの名門銀行、UBSのコイン部門が独立してできたSINCONA社のBRI
TISH COLLECTIONラベルであり、来歴の確かさも魅力です。 1694 Great
Britain William III and Mary II "elephant and castle" 5 Guineas Gold NGC
AU55 (2130742-003)

13'000'000
1052   1707年 イングランド&スコットランド アン女王
ユニオン記念銀メダル NGC AU55 (6862511-006), MI-296-111, Eimer-42,
15.69g, 34.0mm,
スコットランドを併合した初代グレートブリテン女王であるアン女王がデ
ザインされたメダルです。1707 England & Scotland Queen Anne Union
Commemorative AR Medal NGC AU55 (6862511-006)

50'000
1053   1709年 イギリス アン女王 5ギニー金貨 NGC AU55 (2130740-004),
Gold 91.67%, 41.90g, 37.0mm, KM# 535,
表の銘文には「神の恩寵によるアン」「グレートブリテン、フランス、お
よびアイルランドの女王」と刻まれています。
裏には新しく誕生したグレートブリテン王国の国家の紋章が描かれ、その
威厳を示しています。
スイスの名門銀行、UBSのコイン部門が独立してできたSINCONA社のBRI
TISH COLLECTIONラベルであり、来歴の確かさも魅力です。1709 Great
Britain Anne 5 Guineas Gold NGC AU55 (2130740-004)

26'000'000



1054   1741年 イギリス ジョージ2世 ハーフクラウン銀貨 NGC AU58
(6133357-001), ESC601A, KM# 574, Sp# 3692, Sp# 3693, Silver 92.5%,
15.05g, 34.0mm,
表にはジョージ2世の肖像、裏面には紋章を描いた盾が描かれています。1
727～1760年在位のジョージ2世の時代にイギリス国歌が誕生しました。
また当時の植民地・北アメリカ大陸のジョージアはジョージ2世にちなん
で名づけられています。
＜特記事項＞NGC鑑定ページの裏面の画像が別のコインの画像になってい
ます。現在修正依頼中です。（2024年8月9日時点）1741 Great Britain
George II Half Crown Silver NGC AU58 (6133357-001)

100'000
1055   1738年 イギリス ジョージ2世 2ギニー金貨 NGC MS61 (2811178-
005) , KM# 576, Sp# 3667, Gold 91.67%, 16.80g, 32.0mm, ,
表にはジョージ2世の肖像、裏面には紋章を描いた盾が描かれています。1
727～1760年在位のジョージ2世の時代にイギリス国歌が誕生しました。
また当時の植民地・北アメリカ大陸のジョージアはジョージ2世にちなん
で名づけられています。18世紀のコインは、現存しても状態が悪いことが
多いため、MS鑑定は希少です。1738 Great Britain George II 2 Guineas
Gold NGC MS61 (2811178-005)

400'000
1056   1820年 イギリス ジョージ3世 ソヴリン金貨 NGC MS63 (6134381-
002), KM# 674, Sp# 3785, Gold 91.67%, 7.99g, 22.0mm,
表には月桂冠をかぶったジョージ3世。裏側はピストルッチの名作「セン
トジョージの竜退治」のデザインが採用された初めてのコインです。
発行枚数は932,000枚ですが、NGCでの鑑定枚数はMS63はわずか16枚、
その上位グレードは64に5枚のみ存在しています。数字がついている鑑定
の総鑑定枚数は250枚のため、現存枚数は限られている希少なコインです
。1820 Great Britain George III Sovereign Gold NGC MS63 (6134381-002)

800'000



1057   1825年 イギリス ジョージ4世 1シリング銀貨 NGC PF65 (6499276-
003), KM# 694, Sp# 3812, Silver 92.5%, 5.66g, 24.0mm,
イギリス王室史上、スキャンダラスな君主としても有名なジョージ4世の1
シリング銀貨です。派手な女性関係や放蕩生活の一方で、摂政の時代には
ワーテルローの戦いでナポレオンに勝利するなど話題に事欠かない英国王
でした。「嫌われ者ほどコインが希少になりやすい」当時悪評にまみれた
ジョージ4世でしたが、現在では発行枚数が少なかったこともあり、金貨
を中心に人気が高まっています。彼の1シリング銀貨の中でも、このコイ
ンはPF65と評価が非常に高く、NGCでのTopPop最高鑑定を得ています。
1825 Great Britain George IV 1 Shilling silver coin NGC PF65 (6499276-
003)

80'000
1058   1831年 イギリス ウィリアム4世 ペニー銅貨 NGC PF64BN
(4974556-015), KM# 707, Sp# 3845/6, Copper, 18.90g, 34.0mm,
表面にはウィリアム4世の肖像とウィリアム・ワイオンの刻印、裏にはユ
ニオンジャックを描いた盾とポセイドンの三叉戟を手にしたブリタニアが
描かれています。ウィリアム4世はジョージ4世の弟で、1830年から1837
年に肝硬変で死去するまで在位しました。派手なことを嫌い、街にも気軽
に出歩く気さくさが人気の王でした。治世も短かったため、とても貴重な
コインです。このコインはNGCでPF64評価を得ています。1831 Great
Britain William IV Penny NGC PF64 BN (4974556-015)

100'000



1059   1834年 イギリス ハーフクラウン銀貨 ”ww” スクリプトレター NGC
MS62 (6381056-002), KM#714.2, Sp#3834, Silver 92.5%, 14.14g, 32.0mm,
ウィリアム4世はジョージ4世の弟で、1830年から1837年に肝硬変で死去
するまで在位しました。派手なことを嫌い、街にも気軽に出歩く気さくさ
が人気の王でした。治世も短かったため、とても貴重なコインです。この
1/2クラウンは、首元に刻まれたエングレーバーウィリアム・ワイオンの
イニシャルが「飾り字・手書き風の字(Script
Letter)になっているのが特徴です。1834 Great Britain Half Crown Silver
"ww" Script Letter NGC MS62 (6381056-002)

100'000
1060   1848年 イギリス ヴィクトリア パターン フローリン銀貨 PCGS
PR61 (49916571),ESC#893, Silver 92.5%, 11.15g,
人気のゴシッククラウンと同デザインが楽しめることで、近年注目を浴び
ているゴシックフローリン貨。こちらはその試作貨で、ウィリアム・ワイ
オンがデザインした素晴らしい銀貨です。
イギリスの銀貨のカタログEnglish Silver
CoinageでもR2指定の希少品です。このコインのPCGSでの鑑定数はわず
か2枚のみ。もう1枚は66のハイグレード品でオークションに出たら高値に
なること必至です。 1848 Great Britain Victoria Pattern Florin Silver
PCGS PR61 (49916571) Deigned By William Wyon

800'000
1061   1885年 イギリス ヤングヴィクトリア ハーフソヴリン金貨 NGC
XF40 (5963924-003), KM#735, Sp#3859-61, Gold 91.6%, 3.99g, 19.3mm,
ヴィクトリア女王のヤングヘッドが刻まれたハーフソヴリン金貨です。横
顔の可愛らしさがハーフソヴリンのサイズ感と相まって魅力的な1枚です
。1885 Great Britain Young Victoria (1st portrait) Half Sovereign Gold
NGC XF40 (5963924-003)

50'000



1062   1871年 イギリス ヤングヴィクトリア ソヴリン金貨 シールド
ダイナンバー#28 PCGS MS64 (36041631), KM#736, Sp#3852/3, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm,
ヴィクトリア女王のソヴリン金貨で裏側がシールドタイプのものは最近特
に人気の高まっている1枚。ダイナンバーが刻印されているタイプで、評
価もMS64と高鑑定になっています。1871 Great Britain Victoria (1st
portrait) Sovereign Gold "Shield" Die Number #28 PCGS MS64
(36041631)

80'000
1063   1887年 イギリス ヴィクトリア 2ポンド金貨 PCGS MS64
(50122040), KM# 768, Sp# 3865, Gold 91.6%, 15.98g, 28.4mm,
ジュビリーヘッドのヴィクトリア女王がデザインされた2ポンド金貨。特
にヴィクトリア女王の目の状態は良く残っており、生気に満ちて息遣いが
感じられるようです。裏面の「セントジョージの竜退治」も筋肉の盛り上
がりや立体感が残っており、MS64の評価に恥じない非常に良好な状態を
保っています。1887 Great Britain Victoria 2pounds Gold PCGS MS64
(50122040)

200'000
1064   1887年 イギリス ヴィクトリア女王 ジュビリーヘッド 5ポンド金貨
PCGS AU58 (38600009), KM# 11, Fr# 17, Gold 91.6%, 39.94g, 37.0mm,
1887年にヴィクトリア女王在位50年を記念して発行されたこの5ソヴリン
（ポンド）金貨。ヴィクトリア女王は言わずもがな、イギリスの黄金時代
、パックス・ブリタニカ時代の君主であり、世界の半分は彼女のものと言
われたほどの人物、イギリス国内にとどまらず世界中の人々から尊敬を集
めています。ヴィクトリア女王のコインは複数の肖像パターンがあります
が、中でもこのジュビリーヘッドは人気のデザインです。1887 Great
Britain Victoria Jubilee Head 5pounds Gold PCGS AU58 (38600009)

300'000



1065   1851年銘 イギリス 万博記念メダル モダンリストライク NGC MS63
(6651289-002), 77.0mm,
1851年の万博を記念して作られたものをリストライクしたメダル。発行年
は1900年代と考えられます。表面のヴィクトリア女王とアルバート王子の
肖像は、ウィリアム・ワイオンによるデザインです。表のヴィクトリア女
王が月桂冠を戴いています。裏面は長男レナード・チャールズ・ワイオン
のデザインです。左側にイギリスを擬人化したブリタニア、右側にアフリ
カ・アメリカ・アジア・ヨーロッパなどの各大陸を擬人化した女神たちが
描かれています。
ウィリアム・ワイオンと長男レナード・チャールズ・ワイオンの親子合作
となっている大変美しいデザインです。1851-dated Great Britain The
Great Exhibition Medal Modern Restrike NGC MS63 (6651289-002)

50'000
1066   1851年銘 イギリス 万博記念メダル モダンリストライク NGC MS64
(3958969-002), 77.0mm,
1851年の万博を記念して作られたものをリストライクしたメダル。発行年
は1900年代と考えられます。表面のヴィクトリア女王とアルバート王子の
肖像は、ウィリアム・ワイオンによるデザインです。表のヴィクトリア女
王が月桂冠を戴いています。裏面は長男レナード・チャールズ・ワイオン
のデザインです。左側にイギリスを擬人化したブリタニア、右側にアフリ
カ・アメリカ・アジア・ヨーロッパなどの各大陸を擬人化した女神たちが
描かれています。
ウィリアム・ワイオンと長男レナード・チャールズ・ワイオンの親子合作
となっている大変美しいデザインです。1851-dated Great Britain The
Great Exhibition Medal Modern Restrike NGC MS64 (3958969-002)

55'000



1067   1897年 イギリス ヴィクトリア女王 ヴェールヘッド&ヤングヘッド
戴冠60周年ダイヤモンドジュビリー記念銀メダル PCGS SP62 (82205435),
84.5g, 55.0mm,
ヴィクトリア女王の在位60周年記念「ダイアモンド・ジュビリー」記念に
発行されたメダルです。1897 Great Britain Victoria Veiled Head & Young
Head Silver Medal PCGS SP62 (82205435)

30'000
1068   1897年 イギリス ヴィクトリア女王 ヴェールヘッド ヤングヘッド
金メダル PCGS SP61 (46500413) 箱破損, Eimer-1817b, 12.92g, 26.0mm,
ヴィクトリア女王の治世60周年、ダイヤモンドジュビリーを記念して発行
された金メダルです。ヤングヴィクトリアとヴェールヘッドのデザインを
同時に楽しむことができます。女王のデザインは高い人気が続いていて、
是非チェックしておきたい1枚です。 1897 Great Britain Victoria Veil
Head and Young Head Gold Medal PCGS SP61 (46500413) with the Box
Broken

120'000
1069   1907年 イギリス エドワード7世 マウンディセット 3ペンス 銀貨
Proof Like 67(26638315), KM# 797, Sp# 3984, Sp# 3987, Silver 92.5%,
1.41 g, 16.0mm, マウンディセットの中の1枚です。
復活祭(イースター)の直前の木曜日の聖木曜日、またはイエスが弟子の足
を洗ったことにちなみ、貧しい人の足を洗う行事が聖木曜日にありました
。その日に施しとして17世紀のチャールズ2世の頃からマウンディセット(
MaundySet)と呼ばれる1・2・3・4ペンスの銀貨のセットが専用ケースに
入れられて配られました。
今回の3ペンス銀貨はセットの中の一枚です。1907 Great Britain Edward
VII Maundy 3 pence silver PCGS Proof Like 67 (26638315)

10'000



1070   1902年 イギリス エドワード7世 2ソヴリン（ポンド）金貨 NGC
PF61 Matte (3832384-010), KM# 806, Sp# 3967, Gold 91.6%, 15.98g,
28.4mm,
エドワード7世の戴冠を記念して1902年に発行されたコインです。エドワ
ード7世はエドワーディアンという言葉があるように、ファッションアイ
コンとしても現代では知られています。1902 Great Britain Edward VII 2
Sovereign Gold NGC PF61 Matte (3832384-010)

120'000
1071   1902年 イギリス エドワード7世 & アレクサンドラ
戴冠記念銀メダル PCGS SP62 (48352668), BHM# 3737, Eimer# 1871,
W&E# 4100A3, Silver 92.5%, 86.00g, 56.0mm,
1902年に発行されたエドワード7世とアレクサンドラ女王戴冠記念メダル
です。56mmと31mmのものが発行され、当ロットは大型の56mmです。
その美貌で知られたアレクサンドラ王妃の肖像の美しさを存分に楽しむこ
とが出来ます。1902 Great Britain Edward VII and Queen Alexandra
Coronation Silver Medal PCGS SP62 (48352668)

20'000
1072   1967年 イギリス エリザベス2世 ペニー銅貨 NGC MS 66RD
(6757797-035), KM# 896, Sp# 4158, Bronze, 5.67g, 25.4mm,
エリザベス2世の最初の肖像タイプで製造されたペニー銅貨です。裏面の
ブリタニアは、ユニオンジャックの盾とポセイドンの三叉戟、アテナの兜
をかぶって腰掛けています。66鑑定と非常に高い評価を受けており、NGC
社の鑑定では準TopPopです。1967 Great Britain Elizabeth II Penny NGC
MS 66RD (6757797-035)

20'000



1073   2014年 イギリス アン女王 没後300年記念 5ポンド銀貨 NGC PF69
Ultra Cameo (3958749-024), KM# 1286a, Sp# L32, Silver 92.5%, 28.28g,
38.6mm,
アン女王の没後300年を記念したプルーフ銀貨です。鑑定枚数が少なく、
NGCの70鑑定はわずかに7枚、準TopPopのこのコインも9枚のみ知られて
います(2024年8月現在)。2014 Great Britain 300th Anniversary of the
death of Queen Anne 5pounds Silver NGC PF69 Ultra Cameo (3958749-
024)

10'000
1074   【6枚セット】2017年 イギリス ブリタニア銀貨発行20周年記念
プルーフ銀貨6枚セット One of First 100 Struck 箱付き
2017年版のブリタニアシルバープルーフセットです。この年はブリタニア
銀貨発行20周年にあたり、その記念セットとして発行されました。全てN
GC PF70Ultra Cameoの最高鑑定で揃えられています。 2ポンド銀貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (4596371-052) 箱付き, Sp# BSF17, KM# 1509, Silver
99.9%, 31.21g, 38.6mm, 1ポンド銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo (4596383-
037) Sp# BSE15, Silver 99.9%, 15.71g, 27.0mm, 50ペンス銀貨NGC PF70
Ultra Cameo (4596380-068) Sp# BSD18, KM# 1504, Silver 99.9%, 7.86g,
22.0mm, 20ペンス銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo (4596377-003) Sp#
BSC15, KM# 1503, Silver 99.9%, 3.15g, 16.5mm, 10ペンス銀貨 NGC PF70
Ultra Cameo (4596374-010) Sp# BSB5, KM# 1500, Silver 99.9%, 1.58g,
12.0mm, 5ペンス銀貨PF70 Ultra Cameo (4596401-003) Sp# BSA4, KM#
1497, Silver 99,9%, 0.80g, 8.0mm, (6 Pcs) 2017 Great Britain Britannia
20th Anniversary Silver Proof Set 2pounds Silver One of First 100 Struck
NGC PF70 Ultra Cameo (4596371-052) with Box

80'000



1075   【6枚セット】2019年 イギリス ブリタニア プルーフ銀貨6枚セット
One of First 50 Struck すべてNGC PF70 Ultra Cameo鑑定 2ポンド銀貨
NGC PF70 Ultra Cameo(4953211-022), Sp# BSF21, Silver 99.9%, 31.21g,
38.6mm 1ポンド銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo (4953172-025), Sp# BSE17,
Silver 99.9%, 15.71g, 27.0mm 50ペンス銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo
(4953166-021), Sp# BSD20, Silver 99.9%, 7.86g, 22.0mm, 20ペンス銀貨
NGC PF70 Ultra Cameo (4953185-022), Sp# BSC17, Silver 99.9%, 3.15g,
16.5mm 10ペンス銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo (4953174-022), Sp# BSB7,
KM# 1701, Silver 99.9%, 1.58g, 12.0mm 5ペンス銀貨 NGC PF70 Ultra
Cameo (4953199-037), Sp# BSA6, Silver 99.9%, 0.80g, 8.0mm(1/6) 2019
Great Britain Britannia Silver Proof Set 2pounds Silver One of First 50
Struck NGC PF70 Ultra Cameo (4953211-022)

80'000
1076   2019年 イギリス ウナとライオン 2オンス 5ポンド銀貨 PCGS PF68
Deep Cameo (40829323), Sp# GE1, Silver 99.9%, 62.42g, 40.0mm,
2019年に発行されたウナとライオンデザインの復刻版。2オンス銀貨なの
で重量もずっしりです。本家ロイヤルミントからの発行品、人気の一品で
す。2019 Great Britain Una and The Lion 2oz 5pounds Silver PCGS PF68
Deep Cameo (40829323)

80'000
1077   2019年 イギリス ウナとライオン 2オンス 5ポンド銀貨 PCGS PR69
Deep Cameo (39360118), Sp# GE1, Silver 99.9%, 62.42g, 40.0mm,
2019年に発行されたウナとライオンデザインの復刻版。2オンス銀貨なの
で重量もずっしりです。モダンコインの中で特に人気の高いデザインです
。2019 Great Britain Una and The Lion 2oz 5pounds Silver PCGS PR69
Deep Cameo (39360118)

100'000



1078   2020年 イギリス グレートエングレーバーシリーズ
スリーグレイセス 2オンス 5ポンド銀貨 First Releases
エリザベス2世限定スラブ NGC PF70 Ultra Cameo (6030111‐001), Sp#
GE8, Silver 99.9%, 62.42g, 40.0mm,
モダンコインとしてウナとライオンと双肩を成す人気コインが、このスリ
ーグレイセスのデザインです。ウナとライオン同様ウィリアム・ワイオン
による作で、2オンスの重量感を楽しむことができます。ファーストリリ
ースかつエリザベス2世の限定仕様スラブになっています。2020 Great
Britain Great Engraver Series Three Graces 2oz 5pounds Silver First
Releases Elizabeth II Limited Label NGC PF70 Ultra Cameo (6030111-
001)

50'000
1079   2020年 イギリス グレートエングレーバーシリーズ
スリーグレイセス 5オンス 10ポンド銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo
(3956452-004), Sp# GE9, Silver 99.9%, 156.30g, 65.0mm,
モダンコインとしてウナとライオンと双肩を成す人気コインが、このスリ
ーグレイセスです。ウナとライオン同様ウィリアム・ワイオンによってデ
ザインされました。5オンスになると重量感も大きく、モダンコインなら
ではの迫力・美しさを堪能することができます。2020 Great Britain Great
Engraver Series Three Graces 5oz 10pounds Silver NGC PF70 Ultra
Cameo (3956452-004)

80'000



1080   2020年 イギリス グレートエングレーバーシリーズ
スリーグレイセス 1キロ銀貨 First Releases NGC PF70 UltraCameo
(6029905‐030), SP#GE10, Silver 99.9%, 1005.00g, 100.0mm,
モダンコインとしてウナとライオンと双肩を成す人気コインが、このスリ
ーグレイセスです。ウナとライオン同様ウィリアム・ワイオンによってデ
ザインされました。1キロ銀貨の圧倒的な重量感は、モダンコインだから
こそ愉しむことのできるものです。肉眼でも細部までそのデザインを堪能
することができる大きさです。2020 Great Britain The Great Engraver
Series 500 Pounds 1 Kilo Silver "Three Graces" First Releases NGC PF70
Ultra Cameo (6029905‐030)

150'000
1081   2020年 イギリス ミュージックレジェンド Queen 10ポンド銀貨
NGC PF70 Ultra Cameo (6029910‐013), Sp# QN5, KM# 1874, Silver
99.9%, 156.30g, 65.0mm,
伝説的ロックバンドQueenの10ポンド銀貨です。ミュージックレジェンド
シリーズの第1弾にふさわしく、他のシリーズよりも人気が高い傾向にあ
ります。5オンスの重量感もたっぷりの1枚です。2020 Great Britain
Music Legends Queen 10pounds Silver NGC PF70 Ultra Cameo
(6029910-013)

80'000
1082   2021年 イギリス ゴシッククラウン 2オンス 5ポンド銀貨 NGC PF70
Ultra Cameo (6296699‐010), Sp# GE30, Silver 99.9%, 62.42g, 40.0mm,
2021年に発行されたゴシッククラウンデザインの2オンス銀貨です。オリ
ジナルのゴシッククラウンを片面ずつ復刻したもので、このコインはリバ
ースシールドの紋章のデザインになっています。イギリスコインのマスタ
ーピースを現代ロイヤルミントの技術で愉しむことが出来ます。PF70
Ultra Cameoと申し分のない1枚です。2021 Great Britain Gothic Crown
2oz 5pounds Silver NGC PF70 Ultra Cameo (6296699-010)

50'000



1083   2021年 イギリス グレートエングレーバーシリーズ
ゴシッククラウン 1キロ 500ポンド銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo
(6319530-002), Sp# GE32, Silver 99.9%, 1005.00g, 100.0mm,
2021年に発行されたゴシッククラウンデザインの1キロ銀貨です。オリジ
ナルのゴシッククラウンを片面ずつ復刻したもので、このコインは裏面の
紋章デザインになっています。イギリスコインのマスターピースを現代ロ
イヤルミントの技術と1キロの重量感で愉しむことが出来ます。PF70Ultra
Cameoと申し分のない1枚です。2021 Great Britain Great Engraver
Series Gothic Crown 1 kg 500pounds Silver NGC PF70 Ultra Cameo
(6319530-002)

150'000
1084   2021年 イギリス クイーンズビースト コンプリーター 1キロ銀貨
NGC PF70 Ultra Cameo (6141535‐002), Sp# QBBSC1, Silver 99,9％,
1005.00g, 100.0mm,
クイーンズビーストシリーズの中でも特に人気が高いコンプリーター。そ
れまでに発行されてきた10種類の動物たちが一同に介したこのデザインは
、モダンコインとして別格の位置を築き上げたと言えます。
特にこのコインは1キロの重量感から、細部まで迫力を愉しむことができ
ます。PF70UltraCameoと鑑定も申し分のない1枚です。2021 Great
Britain Queen's beast completer 1kg silver NGC PF70 Ultra Cameo
(6141535-002)

150'000



1085   2022年 イギリス チューダービースト シーモアパンサー
ファーストリリース 5オンス銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo (6318671-002),
Sp# TBCSC1, Silver 99.9%, 156.30g, 65.0mm,
チューダービーストシリーズの第1弾として発行されたのがこのシーモア
パンサーです。2代目国王ヘンリー8世の3番目の妻であったジェーン・シ
ーモアが由来になっています。ヘンリー8世から待望の男児を生んだのが
このジェーン・シーモアだったといわれ、シーモアパンサーは平和と愛の
結びつきの象徴と言われます。このコインは5オンス銀貨と大型で、PF70
UltraCameoの最高鑑定品です。2022 Great Britain Tudor Beast
Seymour Panther First Release 5 oz Silver NGC PF70 Ultra Cameo
(6318671-002)

80'000



1086   2024年 イギリス チューダービースト シーモアユニコーン
アーリーリリース 10オンス銀貨 NGC MS70 (8137456-017), N#384448,
Silver 99.99%, 312.59g, 89.0mm,
チューダービーストシリーズ第５弾、２０２４年に出たばかりのシーモア
ユニコーンです。
かつてヘンリー8世が自身の統治権を象徴するものとして、ハンプトン・
コート宮殿に掛かる橋に配置させた10体の紋章の獣を描くシリーズです。
ユニコーンは、あらゆる生き物の中で最も強いと信じられていたことから
、宮殿の外にユニコーンの石像を置くことは、王室の支配力の明確な誇示
を意味しました。裏面は、ハンプトン・コート宮殿にある石像をもとにア
ーティストのデビッド・ローレンスが制作した、馬の胴体にヤギの割れた
蹄と髭、ライオンの尾、そして額には細長い螺旋状の角を持つ「シーモア
ユニコーン」が描かれています。表面は、彫刻家マーティン・ジェニング
スによる現在のイギリスの国王チャールズ3世の肖像。
ユニコーンは聖書にも登場し、古代ギリシア文化でも認識されている神話
の生物です。
10オンスの迫力あるコインで、最高鑑定の70を獲得しています。2024
Great Britain Tudor Beast Seymour Unicorn Early Release 10 oz Silver
NGC MS70 (8137456-017)

80'000
1087   1958年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS64 (47015797), Sp#GE32, KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold
91.6%, 7.99g, 22.0mm, Mary
Gillickによるエリザベス女王の肖像が美しいソヴリン金貨です。通称"Gilli
ck Sovereign"とも呼ばれます。
髪の毛1本1本の繊細さや、セントジョージの竜退治の筋骨隆々とした様子
が残るMS64鑑定です。1958 Great Britain Elizabeth II 1st Portrait
Sovereign Gold PCGS MS64 (47015797)

80'000



1088   1963年 イギリス ヤングエリザベス ソヴリン金貨 PCGS
MS65  (45685511), KM#908, Sp#4124, Sp#4125, Gold 91.6%, 7.99g,
22.0mm, Mary
Gillick（メアリー・ギリック）によるエリザベス女王の最初の肖像が美し
いソヴリン金貨です。通称"Gillick
Sovereign（ギリックソヴリン）"とも呼ばれます。
MS65の非常に素晴らしい鑑定。
これ以上の鑑定はMS66でわずかに3枚しか存在しません。1963 Great
Britain Young Elizabeth II Sovereign Gold PCGS MS65 (45685511)

80'000
1089   1966年 イギリス ヤングエリザベス ソヴリン金貨 PCGS MS65
(40905751), KM#908, Sp#4124, Sp#4125, Gold 91.67%, 7.99g, 22.0mm,
Mary
Gillick（メアリー・ギリック）によるエリザベス女王の最初の肖像が美し
いソヴリン金貨です。通称"Gillick
Sovereign（ギリックソヴリン）"とも呼ばれます。
MS65の非常に素晴らしい鑑定。
これ以上の鑑定はMS66でわずかに3枚しか存在しません。1966 Great
Britain Young Elizabeth II Sovereign Gold PCGS MS65 (40905751)

80'000
1090   1968年 イギリス エリザベス2世 1stポートレート ソヴリン金貨
PCGS MS65 (46782196), KM# 908, Sp# 4124, Sp# 4125, Gold 91.7%,
7.99g, 22.0mm, Mary
Gillick（メアリー・ギリック）によるエリザベス女王の最初の肖像が美し
いソヴリン金貨です。通称"Gillick
Sovereign（ギリックソヴリン）"とも呼ばれます。
MS65の非常に素晴らしい鑑定。
これ以上の鑑定はMS66でわずかに3枚しか存在しません。 1968 Great
Britain Elizabeth II 1st Portrait Sovereign Gold PCGS MS65 (46782196)

80'000



1091   2007年 イギリス ブリタニア 100ポンド金貨 NGC PF70 (3081799-
055), KM# 1094, Sp# BGF7, S#BQ8, Gold 91.67%, 34.05g, 32.6mm,
発行枚数1,250枚のブリタニアプルーフコインです。
この年のブリタニアは、腰掛けて脇にユニオンジャックの盾をかけ、右手
に三叉戟、左手にはオリーブの葉を持ったブリタニアが、ライオンを従え
ています。PF70 Ultra Cameoの最高鑑定品です。2007 Great Britain
Britannia 100pounds Gold NGC PF70 (3081799-055)

350'000
1092   【4枚セット】2010年 イギリス ブリタニア金貨 4枚セット
全てNGC PF70UCAMの最高鑑定品となっております。 100ポンド NGC
PF70 Ultra Cameo (4431286-057), KM# 1138, Sp# BGF10, Gold 91.6%,
34.05g, 32.6mm 50ポンド NGC PF70 Ultra Cameo (4431286-061), KM#
1137, Sp# BGE10, Gold 91.6%, 17.03g, 27.0mm, 25ポンド NGC PF70
Ultra Cameo (4431286-072), KM# 1136, Sp# BGD10, Gold 91.6%, 8.51g,
22.0mm, 10ポンド NGC PF70 Ultra Cameo (4431286-081), KM# 1135,
Sp# BGC10, Gold 91.6%, 3.41g, 16.5mm(Set 1/4) 2010 Great Britain
Britannia Gold Set of 4 100pounds NGC PF70 Ultra Cameo (4431286-
057)

500'000
1096   2013年 イギリス ブリタニア 1ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo
(3795751-197), KM# 1269, Sp# BGB1, 99.9%, 1.58g,
12.0mm,発行枚数2,893枚。
腰を落としたブリタニアと、佇むフクロウのデザインです。極小の1ポン
ド金貨の中に繊細なデザインが光ります。NGCによる最高鑑定を受けてい
る1枚です。2013 Great Britain Britannia 1 Pound Gold NGC PF70 Ultra
Cameo (3795751-197)

15'000



1097   2013年 イギリス ブリタニア 100ポンド金貨 PCGS Genuine BU
(26619001), KM# 1266, Sp# BGF13, Gold 99.9%, 31.10g, 38.6mm, (plain
fields), 2013年に発行された地金型100ポンド金貨のGenuine
BU仕様です。
三叉（トライデント）を持ったブリタニアの立像が盾とオリーブの枝を持
っています。ブリタニアとは、イギリスを擬人化した女神です。2013
Great Britain Britannia 100pounds Gold PCGS Genuea BU (26619001)

350'000
1098   2019年 イギリス ウナとライオン 5オンス金貨 未鑑定 箱, COA付き,
返品不可 要下見 Sold as is No returns, N#334738, Gold 91.6&, 40.00g,
38.6mm,
2019年に始まった「グレートエングレーバーシリーズ」第一弾のウィリア
ム・ワイオンによる復刻版の「ウナとライオン」の5オンス金貨です。
オリジナルが発行された1839年から180年の時を経てオリジナルから復刻
されたこのコイン。5オンスというサイズはもちろん当時発行されなかっ
たサイズ。モダンコインのチャンピオンとも言えるモダンウナを、最も間
近にお楽しみいただける機会です。2019 Great Britain Una and The Lion
5 oz Gold , non-graded, with Box and COA, Sold as is No returns

17'000'000
1099   2020年 イギリス ミュージックレジェンド デヴィッド・ボウイ
ファーストリリース 1オンス金貨 NGC PF70 Ultra Cameo
(5880771‐006), N#268617, Gold 99.99%, 31.10g, 32.5mm,
2020年にミュージックレジェンドシリーズから第3段として発行されたデ
ヴィッド・ボウイです。1オンス金貨は中でも手の出しやすい金貨として
、多くのファンの方々からお問い合わせが来る1枚です。こちらはPF70Ult
raCameoの最高鑑定品で、モダンコインとしては十分な実力のあるコイン
です。2020 Great Britain Music Legend David Bowie First Release 1 oz
Gold NGC PF70 Ultra Cameo (5880771-006)

350'000



1100   2020年 イギリス ミュージックレジェンド エルトンジョン 1オンス
100ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo (3955084-005), Sp# EJ7, Gold
99.9%, 31.21g, 32.6mm,
ミュージックレジェンドシリーズ第二弾、エルトンジョンの1オンス金貨
です。イギリスを代表するシンガー、サー・エルトン・ジョン。ロックン
ローラー、シンガーソングライター、ピアニスト、音楽プロデューサー等
、多彩な顔を持つ世界的なアーティストとして、音楽史上にその名を永遠
に刻んでいます。PF70UltraCameoの鑑定を受けており、モダンコインと
しては文句なしの1枚です。2020 Great Britain Music Legend Elton John
1oz 100pounds Gold NGC PF70 Ultra Cameo(3955084-005)

350'000
1101   2020年 イギリス ジョージ3世没後200年記念 2オンス
200ポンド金貨 First Day Of Issue NGC PF70 Ultra Cameo (5880721-089),
Sp# OC1, Gold 99.9%, 62.42g, 40.0mm,
ジョージ3世の生きた時代は、アメリカ独立戦争、フランス革命と、イギ
リス史に多大な影響を及ぼす出来事が相次いだ時代でした。混迷をきわめ
た時代に、その機知と矜持をもってイギリスを導いたジョージ3世は、近
年特に人気の高いイギリス君主の1人です。その没後200周年を記念してこ
のコインが発行されたのは、いかに君主としての彼が愛されていたかを示
しています。2オンス金貨でPF70UltraCameoの最高鑑定品です。2020
Great Britain 200th Anniversary of the Death of George III 2oz
200pounds Gold First Day Of Issue NGC PF70 Ultra Cameo (5880721-
089)

700'000



1102   2020年 イギリス スリーグレイセス 1キロ金貨 未鑑定 箱,
COA付き,シリアルナンバー15, 返品不可 要下見 Sold as is No returns,
SP#GE15, Gold 99.9%, 1005.00g, 100.0mm,
世界に21枚だけ、家宝クラスの逸品です。金地金1kgの価値と発行わずか
21枚の希少価値、ウィリアムワイオンの卓越した芸術的な価値を同時に所
有して楽しめます。今回は貴重な未鑑定の一品です。2020 Great Britain
Three Graces 1 kg Gold , non-graded, with Box and COA, Sold as is No
returns

20'000'000
1103   2021年 イギリス ブリタニア 1ポンド金貨 PCGS PR69 Deep Cameo
(42356733), Sp#BGB9, Gold 99.9%, 1.58g, 12.0mm,
トライデントとユニオンジャックの盾を携え、ライオンを従えたブリタニ
アです。その座した姿から「シーテッドウィズライオン」と呼ばれている
ブリタニアです。愛称があるコインは、そのコインの人気を表す1つの指
標となります。2021 Great Britain Britannia aside a Seated Lion 1 Pound
Gold PCGS PR69 Deep Cameo (42356733)

20'000



1104   【5枚セット】2021年に95セットのみ発行された金貨5枚のセット
特にDecimal dayの50ペンス金貨に使われている肖像には2nd
ポートレートが採用されており、このセットに含まれるDecimal
dayのコインのみがこの仕様となっており、大変希少なタイプといえる
５枚のモダンコインが一気に手に入るオトクなセット ①2021年 イギリス
エリザベス女王 生誕95年記念 5ポンド金貨 First Releases NGC PF70 Ultra
Cameo (6029252-002), Sp#L88, Gold 91.6%, 39.94g, 38.6mm,
エリザベス女王の95歳の誕生日を記念して発行された。この翌年に亡くな
ってしまったため、最晩年のコインといえる ②2021年 イギリス
H.G.ウェルズ没後75周年 2ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo (6029252-
004), Sp#K63, Gold 91.7%, 15.97g, 28.4mm,
言わずとしれたSF小説の金字塔「宇宙戦争」の作者H.G.ウェルズの追悼コ
イン ③2021年 イギリス Sir Walter Scott 生誕250年記念 2ポンド金貨
PF69 Ultra Cameo (6029252-006) 箱付き, Sp#K64, Gold 91.7%, 15.97g,
28.4mm,
名作「黒騎士」などで知られるイギリスを代表する文化人の追悼コイン
④2021年 イギリス "10進数の日"50周年記念 50ペンス金貨 元箱付き NGC
PF70 Ultra Cameo (6029252-008), Gold 91.7%, 15.50g, 27.3mm,
1971年にイギリスの貨幣制度が10進法に改められてから50周年を記念し
て発行されたコイン。発行は2021年だが、1971年当時の女王の肖像を使
用した粋なデザイン ちなみに、これ以前は1ポンド = 20シリング =
240ペンスという非常に複雑な貨幣制度だった。 ⑤2021年 イギリス
ジョン・ロジー・ベアード没後75周年記念50ペンス金貨 NGC PF69 Ultra
Cameo (6029252-009),Sp#H93, Gold 91.6%, 15.50g, 27.3mm,
テレビの発明に大きな貢献をした科学者の追悼コイン、我々が娯楽を楽し
めるのも彼のおかげである (Set 1/5) 2021 Great Britain Elizabeth II 95th
Anniversary of the Birth 5pounds Gold First Releases with Box NGC
PF70 Ultra Cameo (6029252-002)

1'000'000



1105   2021年 イギリス ロイヤル・アルバート・ドーム アーリーリリース
5ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo (6256151-035), Sp# L89, 91.6%,
39.94g, 38.6mm,
ヴィクトリア女王の夫・アルバート公のために捧げられたロイヤル・アル
バートホールの開場150周年記念で発行されたコインです。
ミス・ワールドの舞台や近年は『オペラ座の怪人』も上演されました。コ
インはカップコインのようにやや湾曲しているのが特徴的で、ロイヤル・
アルバートホールのドームを存分に表現した特別なモダンコインです。20
21 Great Britain Royal Albert Dome Early Release 5pounds gold NGC
PF70 Ultra Cameo (6256151-035)

400'000
1106   2021年 イギリス エリザベス2世 生誕95周年記念 200ポンド
2オンス金貨 NGC PF69 Ultra Cameo (5781278-002), Sp# OC2, 99.9%,
62.42g, 40.0mm, エリザベス2世の生誕95周年を祝ったコインです。
このコインが発行された翌年にエリザベス女王は亡くなってしまいます。
彼女の晩年期にあたるコインで、コインの肖像がチャールズ3世に変わる
直前期です。2021 Great Britain Elizabeth II 95th Birthday 2oz Gold NGC
PF69 Ultra Cameo (5781278-002)

700'000
1107   2021年 イギリス アルフレッド大王 200ポンド 2オンス金貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (613395-038), Sp# OC4, 91.6%, 62.42g, 40.0mm,
イングランドの歴史を語る上で外すことの出来ない人物がアルフレッド大
王です。彼は学術に力を注ぎ、ラテン語で書かれた書物を古英語に翻訳さ
せました。このことが文化の振興につながっただけでなく、現在でも英語
の成り立ちを研究するうえで重要な証拠になっています。彼はイングラン
ドで唯一「大王」と呼ばれました。この2オンス金貨はわずかに125枚のみ
が発行されており、その最高鑑定品となります。2021 Great Britain
Alfred the Great 2 oz Gold NGC PF70 Ultra Cameo (613395-038)

700'000



1108   2022年 イギリス チューダービースト シーモアパンサー
200ポンド 2オンス金貨 NGC PF70 Ultra Cameo (6312060-080), Sp#
TBCGG1, 99.9%, 312.59g, 89.0mm,
チューダービーストシリーズの第1弾として発行されたのがこのシーモア
パンサーです。2代目国王ヘンリー8世の3番目の妻であったジェーン・シ
ーモアが由来になっています。ヘンリー8世から待望の男児を生んだのが
このジェーン・シーモアだったといわれ、シーモアパンサーは平和と愛の
結びつきの象徴と言われます。2オンス金貨のPF70UltraCameoは、この
シリーズを集めている人にとってのマスターピースとなるでしょう。2022
Great Britain Tudor Beast Seymour Panther 2 oz Gold NGC PF70 Ultra
Cameo (6312060-080)

700'000
1109   2022年 イギリス チューダービースト シーモアパンサー
200ポンド 2オンス金貨 NGC PF70 Ultra Cameo (6312060-083), Sp#
TBCGG1, 99.9%, 312.59g, 89.0mm,
チューダービーストシリーズの第1弾として発行されたのがこのシーモア
パンサーです。2代目国王ヘンリー8世の3番目の妻であったジェーン・シ
ーモアが由来になっています。ヘンリー8世から待望の男児を生んだのが
このジェーン・シーモアだったといわれ、シーモアパンサーは平和と愛の
結びつきの象徴と言われます。2オンス金貨のPF70UltraCameoは、この
シリーズを集めている人にとってのマスターピースとなるでしょう。2022
Great Britain Tudor Beast Seymour Panther 2 oz Gold NGC PF70 Ultra
Cameo (6312060-083)

700'000



1110   2008年 1835年銘 イギリス クラウン銀貨 ファンタジーシリーズ
ウィリアム4世 スリーグレイセス NGC PF68 Ultra Cameo (6194249-001),
92.5%, 28.10g, 38.7mm,
ウィリアム4世の裏面にスリーグレイセスが打刻されたファンタジーシリ
ーズです。オリジナルのスリーグレイセスは、ジョージ3世クラウン銀貨
の試鋳貨として製造されたため、このコインでは本来有りえない表裏の組
み合わせを楽しめることになります。近年人気の高まりつつあるウィリア
ム4世の中では、そうそう出会えない1枚です。2008 (1835-dated) Great
Britain Crown Silver Fantasy Series Three Graces NGC PF68 Ultra
Cameo (6194249-001)

10'000
1111   1793-1818年 インド ベンガル ルピー銀貨 シャー・アラム2世 PCGS
MS63 (80327987), KM#99.1, Silver, 11.58g, 27.0mm,
シャー・アラム2世は、暗殺された父の跡を継いで31歳にして即位したム
ガール帝国の皇帝です。その後彼の治世は約50年続きました。その間、台
頭を続けるイギリスと対抗しますが、かえってベンガル地方をイギリス東
インド会社に敗走してしまったこともあります。インド史の難局に立ち向
かい続けた人物です。このルピーは彼の時代に作られたもので、状態のよ
いものは少なくなってきます。最高鑑定品はMS64のわずか8枚なので、こ
ちらのMS63は準最高鑑定のコインということになります。スラブ上部に
ややヒビあり。1793-1818 British India Bengal Rupee Shah Alam II PCGS
MS63 (80327987) Slab Crack

10'000



1112   AH1202//19 (1807年) インド モハール金貨 ベンガル 斜めエッジ
NGC MS63 (2864675-011), KM#114, Gold, 12.36g, 25.0mm,
ベンガル総督府のモハール金貨です。エッジが斜めの仕上げになっていま
す。ムガール帝国が弱体化するなかで、イギリスはイギリス東インド会社
を通じてこの金貨を発行していました。ライオンモハールが人気を高めて
いくのに伴って、近年ではこちらのモハール金貨も高い注目を浴びていま
す。MS63,
MS64が主力なので、1枚は持っておきたいコインです。AH1202//19
(1807) India Mohur Gold Bengal Presidency Oblique Milling NGC MS63
(2864675-011)

150'000
1113   1835年 イギリス領インド ウィリアム4世 1ルピー銀貨
カルカッタミント NGC AU58 (5765902-020), KM# 450, Silver 91.7%,
11.66g, 30.5 mm,
ウィリアム4世時代の1ルピー銀貨です。在位中の1831年から1837年にか
けて、イギリス東インド会社がインドで使用するために発行されました。
AU58の評価を受けており、ウィリアム4世の打刻面が明瞭に残っています
。1835 British India William IV 1 Rupee Silver Calcutta Mint NGC AU58
(5765902-020)

10'000



1114   1840年 イギリス領インド ヴィクトリア女王 1ルピー銀貨
カルカッタミントorボンベイミント PCGS AU58 (47200375), KM# 450,
91.7%, 11.66g, 30.5mm,
初期のヴィクトリア女王の肖像に残る、幼さも気高さも感じさせる表情に
、乳白色のトーンが老成した印象を与えています。
ヤングヴィクトリアの肖像と東インド会社の刻印です。ヴィクトリア女王
の首元にはウィリアム・ワイオンのイニシャルが刻印されています。英領
東インド会社は、アジア貿易を目的に設立されたイギリスの勅許会社です
。イングランド銀行から貸付を受けながら、17世紀から19世紀半ばにかけ
てアジア各地の植民地経営や交易に従事しました。1840 British India
Victoria 1 Rupee Silver Calcutta Mint or Bombay Mint PCGS AU58
(47200375)

15'000
1115   1840年 イギリス領インド ヴィクトリア女王 1ルピー銀貨
ボンベイミントアンドカルカッタミント NGC MS61 (6803428-081),
KM#458, Silver 91.7%, 11.66g, 30.5mm,
ヴィクトリア女王の1ルピー銀貨で「ボンベイアンドカルカッタミント」
の鑑定を受けている1枚です。ヤングヴィクトリアの肖像と東インド会社
の刻印です。ヴィクトリア女王の首元にはウィリアム・ワイオンのイニシ
ャルが刻印されています。英領東インド会社は、アジア貿易を目的に設立
されたイギリスの勅許会社です。イングランド銀行から貸付を受けながら
、17世紀から19世紀半ばにかけてアジア各地の植民地経営や交易に従事し
ました。
NGCでMS61の評価を受けており、ヴィクトリアの髪の毛束ひとつひとつ
がきちんと残っている状態です。1840 British India Victoria 1 Rupee
Silver Bombay and Calcutta Mint NGC MS61 (6803428-081)

15'000



1116   1890年 イギリス領インド ヴィクトリア女王 1ルピー銀貨
ボンベイミント NGC MS62 (6505679-039), KM# 492, Silver 91.7%, 11.66g,
30.7mm, クラウンを戴くヴィクトリアの1ルピー銀貨です。
ヤングヴィクトリアの肖像にインド皇帝の王冠のデザインです。
MS62の鑑定を受けており、赤褐色のトーンが美しく残っています。1890
B British India Victoria 1 Rupee Silver Bombay Mint NGC MS62
(6505679-039)

15'000
1117   1900年 イギリス領インド ヴィクトリア女王 1ルピー銀貨
ボンベイミント NGC MS62+ (6505679-039), KM#497, 91.7%, 11.66g,
30.7mm,ヤングヴィクトリアの肖像にインド皇帝の王冠のデザインです。
MS62鑑定の中でも、NGCからさらに+評価を得ています。1900 British
India Queen Victoria 1 Rupee Silver Bombay Mint NGC MS62 (6505679-
039)

15'000
1118   1901年 イギリス領インド ヴィクトリア女王 1ルピー銀貨
ボンベイミントNGC MS62 (6505679-139), KM#492, 91.7%, 11.66g,
30.7mm,
ヤングヴィクトリアの肖像にインド皇帝の王冠のデザインです。乳白色の
トーンが美しく残っています。1901 British India Queen Victoria 1 Rupee
Silver Bombay Mint NGC MS62 (6505679-139)

15'000



1119   1881年 イギリス領インド ヴィクトリア モハール金貨
カルカッタミント MS61 (2750736-007), KM# 496, Pr# 14, Pr# 16, Fr#
1604, SW# 6, 91.7%, 11.66g, 26.0mm,
ヤングヴィクトリアの肖像にインド皇帝の王冠のデザインです。イギリス
本国のゴシッククラウン銀貨のような装いのため、通称「ゴシックモハー
ル」と呼ばれています。1881年は発行枚数が最も多かったため、比較的入
手しやすく、状態の良いモハール金貨を手元に置いておきたい方にとって
は狙い目の1枚。1881 British India Queen Victoria 1 Mohur Gold
Calcutta Mint NGC MS61 (2750736-007)

250'000
1120   2002年 イギリス マン島 ベンガルキャット 1/25クラウン金貨 NGC
MS65 (6729942-042), KM# 1107, Gold 99.9%, 1.24g, 13.9mm,
キャットコインは、マン島が1988年から2012年まで発行していた世界の
猫の図柄をデザインしたコインシリーズです。世界中の猫好きのコレクタ
ーから贈り物としても人気が高く、ジュエリー加工されるケースがあるた
め、現存数は年々減っていくものとみられます。NGCでMS65鑑定を受け
ているのはこの1枚しかありません。2002 Great Britain Isle of Man
Bengal Cat Series 1/25 Gold NGC MS65 (6729942-042)

20'000
1121   1912年 イタリア ヴィットーリオ・エマヌエーレ3世 100リラ金貨
PCGS MS62 (80126200), KM#50, Gold 90.0%, 32.25g, 35.0mm, 発行枚数
4,946枚, ローマミント
いわゆる豊穣の女神として知られるイタリアを代表する大型金貨の1枚
表には凛々しいヴィットーリオ・エマヌエーレ3世の肖像が、裏には「豊
穣の女神」の愛称で親しまれている女神の図柄
近年のコインの価格上昇のご多分に漏れずこちらのコインの価格も急上昇
中。MS62はボリュームゾーンでもあり、手にして間違いない一品です。
1912R Italy Vittorio Emanuele III 100 Lire Gold PCGS MS62 (80126200)

650'000



1122   2021年 マルタ フィリップ殿下追悼 50ユーロ金貨 PCGS PR70
マットプルーフ (43303937), KM# 225, Gold 99.9%, 31.10g, 38.6mm,
発行枚数49枚
エリザベス女王の夫であったフィリップ殿下(エディンバラ公)の追悼のた
めに発行された金貨です。マルタはフィリップ殿下とエリザベス女王が新
婚時代を過ごした思い出の地であり、女王も素晴らしい時を過ごした場所
だったと述懐していました。
エリザベス女王はこの翌年、殿下を追いかけるようにお亡くなりになりま
した。
美しいマットプルーフ仕上げ、49枚のみの希少性も相まって楽しみなコイ
ンです。 2021 Malta Death of Prince Philip Duke of Edinburgh 50 Euros
PCGS PR70 Matt Proof (43303937))

350'000
1123   1870年 オランダ ウィレム3世 2.5グルデン銀貨 NGC MS62
(4352582-006), KM#82, Silver 94.5%, 25.00g, 38.0mm,
表面には後の女王であるウィルヘルミナの父でもあるオランダの国王ウィ
レム3世が描かれ、裏面にはライオンがデザインされたオランダの国章が
デザインされています。
グルデンははオランダで15世紀から2002年まで500年以上使用されていた
通貨単位です。このコインはMS62鑑定を受けており、ウィレム3世の肖像
もたくわえられた顎髭の質感が残っています。1870 Netherlands Willem
III 2.5 Gulden Silver NGC MS62 (4352582-006)

20'000



1124   1875年 オランダ ウィレム3世 10グルデン金貨 NGC MS65
(4249709-001), KM# 105, Delmonte G# 1212, Gold 90.0%, 6.73g,
22.5mm,
表面にはウィルヘルミナの父でもあるオランダの国王ウィレム3世が描か
れ、裏面にはオランダ国章がデザインされています。
グルデンはオランダで2002年まで使われていた単位で、その歴史は15世
紀まで遡るものです。NGCからMS65という高い評価を得たこのコインは
、年かさを増したウィレム3世の強かさを十分に堪能することが出来るデ
ザインです。1875 Netherlands Willem III 10 Gulden Gold NGC MS65
(4249709-001)

50'000
1125   1897年（ラベル誤記） オランダ ヴィルヘルミナ 10グルデン金貨
NGC MS66 (3596292-026), KM# 118, Fr# 347, Delmonte G# 1232, Gold
90.0%, 6.72g, 22.5mm,
ウィルヘルミナはウィレム3世の後を継いだオランダ女王で、激動の第一
次、第二次世界大戦時にオランダを導いた女王です。
1890年に即位した女王のコインは1892年と1895年にわずかに作られたコ
インを除いて1897年に初めて流通用に発行されました。
女王の若かりし時代を描いたこのデザインは人気の高いコインです。
発行枚数は多いですが、実際に使用される流通貨幣であったため、状態の
良いコインを見つけるのは年々困難になっています。
67鑑定以上は1桁の鑑定枚数となるため、現実的に手に入れられる最高グ
レードのコインと思われます。
まずはハイグレードを確保し、それ以上のものが出てきたら入れ替えると
いうのが鉄則です。1897(Label Error) Netherlands Wilhelmina 10
Gulden Gold NGC MS66 (3596292-026)

80'000



1126   1927年 オランダ ウィルヘルミナ 10グルデン金貨 PCGS MS65+
(41448942), Gold 90.0%, 6.72g, 22.5mm,
ウィルヘルミナはウィレム3世の後を継いだオランダ女王で、その後3代続
いたオランダ女王の時代を導いた人物でした。
この肖像は女王の4番目の肖像です。
同年号のコインの準TopPopとなるMS65+鑑定で、PCGS社で非常に高い
評価を受けている1枚です。1927 Netherlands Wilhelmina 10 Guilder
Gold PCGS MS65+ (41448942)

80'000
1127   1625年 ポーランド ジグムント3世 3ポルカ銀貨 AU50(5928627-
026), Górecki# B.25, KM# 41, Silver 70.0%, 0.80g, 19.0mm,
ポーランド王と一時スウェーデン王を兼ねたジグムント3世は、カトリッ
クの拡大に努めた君主でした。その勢力範囲はポーランド、スウェーデン
にとどまらず、ロシアまで侵攻を図ったほどです。コインの表は、ジグム
ント3世がポーランド・リトアニアの王であることを示し、裏面には紋章
が描かれています。17世紀のコインでありながら、AU鑑定が付くのは幸
運です。1625 Poland Zygmunt III 3 Polker Silver NGC AU50(5928627-
026)

10'000
1128   1805年 ポルトガル ジョアン6世 1ペサ（6400レイス）金貨 NGC
MS63 (6613237-010), KM#236.1; Bentes#311.01, Gold 91.7%, 14.34g,
31.5mm,
ジョアン6世は、ナポレオンがヨーロッパを席巻していた時代のポルトガ
ル王です。ジョアン6世は、ナポレオンの侵攻を警戒して、領有していた
ブラジルへと亡命し、そこで王として即位した珍しい経歴を持ちます。
ポルトガルの大型金貨としては状態が非常に良く、NGCからMS63の評価
を受けています。これより上の評価はMS65+が1枚あるのみで、準TopPo
pとなっています。1805 Portugal João VI 1 Peça (6400 Réis) Gold NGC
MS63 (6613237-010)

300'000



1129   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐172), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987-172)

20'000
1130   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐153), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐153)

20'000
1131   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐165), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐165)

20'000



1132   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐164), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐164)

20'000
1133   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐163), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo(6318987‐163)

20'000
1134   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐186), Silver 99.9%
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo(6318987‐186)

20'000



1135   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐207), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo(6318987‐207)

20'000
1136   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐206), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo(6318987‐206)

20'000
1137   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐204), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987-204)

20'000



1138   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐162), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐162)

20'000
1139   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐161), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐161)

20'000
1140   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐159), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of IssueNGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐159)

20'000



1141   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐158), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐158)

20'000
1142   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐157), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐157)

20'000
1143   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐154), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐154)

20'000



1144   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐203), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐203）

20'000
1145   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐187), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐187)

20'000
1146   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐224), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐224)

20'000



1147   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐223), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐223)

20'000
1148   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 1オンス銀貨 First
Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6318987‐214), Silver 99.9%,
31.10g, 38.6mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数2000枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 1 oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (6318987‐214)

20'000
1149   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 2オンス銀貨 PF69
Ultra Cameo (6296675‐052), 99.9%, 62.20g, 45.0mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。2オンス銀貨のずっしりとした重みと、ウ
ナライオンのデザインを堪能することができます。
発行枚数1000枚の限定発行で、ファーストデイオブイシュー（初日発行）
の特別ラベル2021 Great Britain St. Helena Una and The Lion 2 oz Silver
First Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo (6296675‐052)

40'000



1150   2021年 イギリス セントヘレナ ウナライオン ファースト
5オンス銀貨 NGC PF70 Ultra Cameo (2121592-046), 99.9%, 155.50g,
65.0mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数300枚の限定発行で、ファースト
デイオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St.
Helena Una and The Lion 5oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra
Cameo (2121592-046)

80'000
1151   2021年 イギリス セントヘレナ ウナライオン ファースト
5オンス銀貨 NGC PF69 Ultra Cameo (2121592-012), 99.9%, 155.50g,
65.0mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数300枚の限定発行でファーストデ
イオブイシュー（初日発行）の特別ラベル 2021 Great Britain St. Helena
Una and The Lion 5oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo
(2121592-012)

80'000
1152   2021年 イギリス セントヘレナ ウナライオン ファースト
5オンス銀貨 NGC PF69Ultra Cameo (2121592‐013), 99.9%, 155.50g,
65.0mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数300枚の限定発行でファーストデ
イオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St. Helena
Una and The Lion 5oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo
(2121592‐013)

80'000



1153   2021年 イギリス セントヘレナ ウナライオン ファースト
5オンス銀貨 NGC PF68 Ultra Cameo (2121592‐033), 99.9%, 155.50g,
65.0mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数300枚の限定発行でファーストデ
イオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St. Helena
Una and The Lion 5oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo
(2121592‐033)

80'000
1154   2021年 イギリス セントヘレナ ウナライオン ファースト
5オンス銀貨 NGC PF68 Ultra Cameo (6318452-007), 99.9%, 155.50g,
65.0mm,
ウィリアム・ワイオン作のウナとライオンデザインを、セントヘレナが復
刻してリリースした銀貨です。発行枚数300枚の限定発行でファーストデ
イオブイシュー（初日発行）の特別ラベル2021 Great Britain St. Helena
Una and The Lion 5oz Silver First Day of Issue NGC PF69 Ultra Cameo
(6318452-007)

80'000
1155   2019年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン
ヴィクトリア女王生誕200周年 5ポンド金貨 NGC PF69 Ultra Cameo
(6653144-001), 91.6%, 39.94g, 36.0mm,
2019年にセントヘレナから発行されたウナライオン金貨です。オリジナル
や2019年ロイヤルミント版のウナライオンが高騰する中で、セントヘレナ
発行も人気を高めているウナライオンです。
中でも5ポンド金貨は、セントヘレナから発行された最大のウナライオン
金貨で、発行枚数も200枚と僅少です。2019 Great Britain St.Helena
Queen Una and Lion Victoria 200th Anniv. of Birth Gold 5 sovereign NGC
PF69 Ultra Cameo (6653144-001)

700'000



1156   2020年 イギリス セントヘレナ ウナライオン 1オンス金貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (6029908-058), 99.9%, 31.10g, 32.0mm,
セントヘレナから発行されたウナライオンのデザインを現代的に解釈した
新しいデザインのウナライオンです。雄々しいライオンと凛々しいウナが
特徴的なデザインで、限定200枚の発行です。2020 Great Britain
St.Helena Una and the Lion NGC 1oz gold NGC PF69 Ultra Cameo
(2121592-046)

350'000
1157   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 2オンス
5ポンド金貨 First Day of Issue NGC PF70 Ultra Cameo (6296683-001),
99.9%, 31.10g, 32.0mm,
2021年にセントヘレナから発行されたウナライオンデザインの2オンス金
貨です。2019年にも同国からウナライオンデザインが発行されましたが、
レジェンドが一部異なるほか、2019年版がピンクゴールドの一方でこちら
は金の含有量が99.9％になっています。
重量感、デザイン、金色・美しさともにモダンコインの強みが発揮された
1枚です。純金の美しさでウナライオンのデザインを楽しめる素晴らしい
コインです。2021 Great Britain St. Helena Una and Lion 5 pounds gold
NGC PF70 Ultra Cameo (6296683-001)

350'000
1158   2021年 イギリス セントヘレナ ウナとライオン 2オンス
5ポンド金貨 First Day Of Issue（初日発行）ラベル NGC PF69 Ultra
Cameo (6133384-001), 99.9%, 62.20g, 45.0mm,
不動の人気デザイン・ウナライオンが、セントヘレナから復刻されたコイ
ン。2オンスのずっしりの重量感は所有欲を満足させてくれます。また、
発行枚数はわずか125枚と、本家のウナライオンの400枚よりさらに僅少
であることも魅力2021 Great Britain St. Helena Una and Lion 5 pounds
gold NGC PF70 Ultra Cameo (6133384-001)

700'000



1159   2022年 イギリス セントヘレナ 東インド会社 1モハールデザイン
1ポンド金貨 NGC PF70 Ultra Cameo (6885070-004), 99.9%, 11.66g,
26.0mm,
2022年にセントヘレナから発行された1モハールデザインの金貨です。セ
ントヘレナからモハール金貨は過去に複数回復刻していますが、この年は
例年より極めて少ないわずか100枚の発行でした。
その中で最高鑑定のPF70Ultra Cameoを受けた希少なコインです。2022
Great Britain St. Helena East India Company 1 Mohur Design 1pound
Gold NGC PF70 Ultra Cameo (6885070-004)

200'000
1160   2006年 サウスジョージア エリザベス女王 80歳記念コイン
2ポンド銀貨 PF68 Cameo NGC (6765061-016), KM# 30a, 91.6%, 28.28g,
38.6mm,
エリザベス女王の80歳を記念して、ポブジョイミントから発行されたコイ
ンです。サウスジョージアは南大西洋にある島で、イギリスの海外領土で
す。
NGCの鑑定でTopPopとなっており、貴重な1枚。ポブジョイミントが昨
年その歴史に幕を下ろしたこともあり、注目したい1枚。2006 South
Georgia Queen Elizabeth 80th Commemorative Coin 2pounds Silver
PF68 Cameo NGC (6765061-016)

20'000
1161   1892年 スイス 射撃祭銀メダル グラールス PCGS SP64(47446113),
発行枚数3,375枚, R808b, 45.0mm,
射撃祭シリーズの1892年版です。虹色のトーンが非常に美しく、銀貨の夢
と魅力がこの1枚に詰め込まれているようです。PCGSの鑑定では準TopPo
pに位置しており、状態・コインの魅力ともに満足度の高い1枚。1892
Switzerland Shooting Festival Silver medal Glarus PCGS
SP64(47446113)

50'000



1162   1977年 イギリス タークス・カイコス諸島 エリザベス2世
"ヴィクトリア女王" 20クラウン銀貨 PCGS PR70 Deep Cameo
(47928254), Silver 92.5%, 38.70g, 45.0mm,
ヴィクトリア女王の特に有名な4肖像(ヤング・ゴシック・ジュビリー・ヴ
ェール)を一同に配した大型銀貨です。人気の高い女王のコインの中でも
、特にイギリスの最盛期を支えたヴィクトリア女王を一気に愉しむことが
できるものは珍しく、注目の1枚です。 約50年前のコインですがPR70
Deep
Cameoの評価を受けており、PCGSでは最高鑑定は2枚しかありません。1
977 G.Britain Turks and Caicos Islands Elizabeth Ⅱ "Queen Victoria" 20
Crown Silver PCGS PR70 Deep Cameo (47928254)

20'000
1163   1883年 アメリカ モルガンダラー銀貨 ニューオーリンズミント
PCGS MS64PL (2834000), Silver 90.0%, Copper 10.0%, 26.73g, 38.1mm,
モルガンダラーは1878年から1904年まで発行されました。肖像に採用さ
れたのはアンナという女性で、当初有名になることを警戒してモデルにな
ることを拒否していました。最終的にはイギリス人彫刻家のモルガンに説
得されて引き受けることになりましたが、広く知名度を得た後もこのこと
については黙して語らず、教師として教育に人生を捧げたと言われていま
す。
それだけアンナが知られるほど、非常に多くのモルガンダラーが流通しま
した。流通貨はそれだけ状態の良いものが限られるため、MS64PLの鑑定
は魅力的です。1883-O U.S.A. Morgan Dollar Silver Mint of New Orleans
PCGS MS64 Proof Like (2834000)

30'000



1164   1974年 アメリカ アイゼンハウアー1ドル銀貨 PCGS PR69 Deep
Cameo (44773343) , コレクターズイシュー, KM# 203a , Silver40%,
24.59g, 38.1mm,
アイゼンハウアーの1ドル硬貨にはコレクター向けの銀貨と直径と重量が
僅かに違う流通用の白銅貨の2種類が存在します。
このコインはコレクター向け銀貨の仕様のもので、準TopPopとなってい
ます。1974 U.S.A. Eisenhauer 1dollar Silver PCGS PR69 Deep
Cameo(44773343)

10'000
1165   1928年 アメリカ セントゴーデンス 20ドル金貨 PCGS MS66+
(46903266), KM# 131, Gold 90.0%, Copper 10.0%, 33.43g, 34.1mm,
1928年のセントゴーデンス金貨です。8,816,000枚発行された中で同年号
ではMS67+が13枚、MS67が123枚あるのみで、MS66+は非常に良い鑑定
と言えます。1928 U.S.A. Ultra High Relief 20dollars Gold PCGS MS66+
(46903266)

400'000
1166   2009年 アメリカ ウルトラハイレリーフ 20ドル金貨 PCGS MS69
Proof Like (20609167), KM# 464, Fr# 223, Gold 99.9%, 31.10g, 27.0mm,
ハイレリーフすぎて実用性に乏しく、すぐに廃止されてしまった1907年版
のデザインを、現代に蘇らせたリストライク品です。そのデザインの美し
さに加え、地金価格の高騰もあり近年人気が高まってきたコインです。PC
GSでMS69PL評価を受けています。2009 U.S. Ultra High Relief 20dollars
Gold PCGS MS69PL (20609167)

500'000



1167   2009年 アメリカ ウルトラハイレリーフ 20ドル金貨 PCGS MS69
(20857213), KM# 464, Fr# 223, Gold 99.9%, 31.10g, 27.0mm,
ハイレリーフすぎて実用性に乏しく、すぐに廃止されてしまった1907年版
のデザインを、現代に蘇らせたリストライク品です。そのデザインの美し
さに加え、地金価格の高騰もあり近年人気が高まってきたコインです。PC
GSでMS69評価を受けています。 2009 U.S.A. Ultra High Relief 20dollars
Gold PCGS MS69 (20857213)

500'000
1168   2009年 アメリカ ウルトラハイレリーフ 20ドル金貨 PCGS MS70
(20889047), KM# 464, Fr# 223, Gold 99.9%, 31.10g, 27.0mm,
ハイレリーフすぎて実用性に乏しく、すぐに廃止されてしまった1907年版
のデザインを、現代に蘇らせたリストライク品です。そのデザインの美し
さに加え、地金価格の高騰もあり近年人気が高まってきたコインです。PC
GSでMS70評価を受けています。 2009 U.S.A. Ultra High Relief 20dollars
Gold PCGS MS70 (20609167)

500'000
1169   2009年 アメリカ ウルトラハイレリーフ 20ドル金貨 NGC MS69
(3552975-004),KM# 464, Fr# 223, Gold 99.9%, 31.10g, 27.0mm,
ハイレリーフすぎて実用性に乏しく、すぐに廃止されてしまった1907年版
のデザインを、現代に蘇らせたリストライク品です。そのデザインの美し
さに加え、地金価格の高騰もあり近年人気が高まってきたコインです。PC
GSでMS69評価を受けています。2009 U.S.A. Ultra High Relief 20dollars
Gold NGC MS69 (3552975-004)

500'000



1170   2009年 アメリカ ウルトラハイレリーフ 20ドル金貨 NGC MS70
(3052649-005) ,KM# 464, Fr# 223, Gold (.999), 31.10g, 27.0mm,
ハイレリーフすぎて実用性に乏しく、すぐに廃止されてしまった1907年版
のデザインを、現代に蘇らせたリストライク品です。そのデザインの美し
さに加え、地金価格の高騰もあり近年人気が高まってきたコインです。PC
GSでMS70評価を受けています。2009 U.S.A. Ultra High Relief 20dollars
Gold NGC MS70 (3052649-005)

500'000
1171   2009年 アメリカ ウルトラハイレリーフ 20ドル金貨 NGC MS70
(3424476-010),KM# 464, Fr# 223, Gold 99.9%, 31.10g, 27.0mm,
ハイレリーフすぎて実用性に乏しく、すぐに廃止されてしまった1907年版
のデザインを、現代に蘇らせたリストライク品です。そのデザインの美し
さに加え、地金価格の高騰もあり近年人気が高まってきたコインです。PC
GSでMS70評価を受けています。2009 U.S.A. Ultra High Relief 20dollars
Gold NGC MS70 (3424476-010)

500'000
1172   1994年 アメリカ ハワイ カイウラニ皇太女 1/10オンス金貨 NGC
PF70 Ultra Cameo (6863314-007), 3.11g, 17.0mm,
ハワイの皇太女カイウラニが描かれた金貨です。日本の皇室との交流も日
本側にも記録が残っています。23歳という非常に若い年齢でこの世を去っ
たカイウラニ皇太女の金貨は、ジュエリー加工を目的とした人気が高く、
未使用品を見つけるのが難しいコインです。このコインはPF70Ultra
Cameoと状態は完璧で、NGC鑑定では世界にわずか5枚しか現存しません
。1994 U.S.A. Hawaii Princess Kaiulani 1/10oz Gold NGC PF70 Ultra
Cameo (6863314-007)

50'000



2001   明治4年(1871年) 日本 旭日竜小型50銭銀貨 大竜 PCGS XF Detail
(48456641), Y#4a, JNDA#01-13A, Silver 80.0%, 12.50g, 31.0mm,
明治4年銘の50銭銀貨には大型と小型とがあり、小型にはさらに大竜／小
竜の区分があります。大竜の方が希少性が高く、珍品といえます。M4(18
71) Japan Rising Sun Dragon 50 Sen Silver Small Size PCGS XF Detail
(48456641)

50'000
2002   明治3年(1870年) 日本 旧1円銀貨 有輪 正貝円 PCGS Cleaned-AU
Detail (48456638), Y#5, JNDA#01-9, Silver 90.0%, 26.96g, 38.58mm,
加納夏雄がデザインした旭日と竜のデザインが特徴的な旧1円銀貨です。
主に貿易用に用いられたとされ、両替印などのないオリジナルの状態を保
った個体が珍重されています。こちらは旭日の周囲に輪のある有輪タイプ
で、貝の6画目が跳ねている正貝円タイプです。M3(1870) Japan Old type
1 Yen Silver With Border type 2 PCGS Cleaned-AU Detail (48456638)

20'000
2003   明治3年(1870) 日本 旧1円銀貨 有輪 PCGS AU58 (46468282), Y# 5,
JNDA# 01-9, Silver 90.0%, 26.96g, 38.5mm,
加納夏雄がデザインした旭日と竜のデザインが特徴的な旧1円銀貨です。
主に貿易用に用いられたとされ、両替印などのないオリジナルの状態を保
った個体が珍重されています。こちらは旭日の周囲に輪のある有輪タイプ
で、AU58鑑定を受けています。M3(1870) Japan Old 1 Yen Silver With
Border PCGS AU58 (46468282)

30'000



2004   明治8年(1875年) 日本 貿易銀 PCGS Repaired-AU Detail
(48456608), Y#14, JNDA#01-12, Silver 90.0%, 27.22g, 38.5g,
海外との貿易のため、日本で製造された貿易専用貨幣がこの貿易銀でした
。わずか3年しか発行されなかったこともあり、根強い人気の銀貨です。
M8(1875) Japan Trade Dollar Silver PCGS Repaired-AU Detail
(48456608)

50'000
2005   明治9年(1876年) 日本 貿易銀 キズ 日本貨幣商協同組合鑑定書付
PCGS Cleaned-AU Detail (48456609), Y#14, JNDA#01-12, Silver 90.0%,
27.22g, 38.5mm,
海外との貿易のため、日本で製造された貿易専用貨幣がこの貿易銀でした
。わずか3年しか発行されなかったこともあり、根強い人気の銀貨です。
M9(1876) Japan Trade Dollar Silver with JNDA Cert PCGS Cleaned-AU
Detail (48456609)

100'000
2006   明治10年(1877年) 日本 貿易銀 PCGS Repaired-AU Detail
(48456610), Y#14, JNDA#01-12, Silver 90.0%, 27.22g, 38.5mm,
海外との貿易のため、日本で製造された貿易専用貨幣がこの貿易銀でした
。わずか3年しか発行されなかったこともあり、根強い人気の銀貨です。
M10(1877) Japan Trade Dollar Silver PCGS Repaired-AU Detail
(48456610)

50'000
2007   明治13年(1880年) 日本 新1円銀貨(大型) 丸銀打 右丸銀 PCGS
Cleaned-AU Detail (48456639), JNDA#01-10B, Silver 90.0%, 26.96g,
38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。右
丸銀タイプ。M13(1880) Japan New type 1 Yen Silver Large size
Counterstamp "Silver" in Japanese PCGS Cleaned-AU Detail (48456639)

10'000



2008   明治14年(1881年) 日本 1円銀貨(大型) 丸銀打 左丸銀 PCGS
Repaired-AU Detail (48456640), JNDA#01-10B, Silver 90.0%, 26.96g,
38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。左
丸銀タイプ。明治14年は比較的発行枚数が少なく注目されます。M14(188
1) Japan New type 1 Yen Silver Large size Counterstamp "Silver" in
Japanese PCGS Repaired-AU Detail (48456640)

10'000
2009   明治15年(1882年) 日本 1円銀貨(大型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366833), JNDA#01-10, Silver 90.0%, 26.96g, 38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。M1
5(1882) Japan New type 1 Yen Silver Large size PCGS Cleaned-AU Detail
(48366833)

10'000
2010   明治16年(1883年) 日本 新1円銀貨(大型) PCGS Cleaned-XF Detail
(48366834), JNDA#01-10, Silver 90.0%, 26.96g, 38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。M1
6(1883) Japan New type 1 Yen Silver Large size PCGS Cleaned-XF Detail
(48366834)

10'000
2011   明治17年(1884年) 日本 新1円銀貨(大型) PCGS Cleaned-XF Detail
(48366835), JNDA#01-10, Silver 90.0%, 26.96g, 38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。M1
7(1884) Japan New type 1 Yen Silver Large size PCGS Cleaned-XF Detail
(48366835)

10'000



2012   明治18年(1885) 日本 新1円銀貨(大型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366836), JNDA#01-10, Silver 90.0%, 26.96g, 38.6mm,
新1円銀貨には大型と小型とがあり、大型のほうが希少性が高いです。M1
8(1885) Japan New type 1 Yen Silver Large size PCGS Cleaned-AU Detail
(48366836)

10'000
2013   明治21年(1888) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366837), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
明治21年銘の新1円銀貨から小型のものに変更になりました。そのため、
このコインは小型の初年号となります。M21(1888) Japan New type 1 Yen
Silver Small size PCGS Cleaned-AU Detail (48366837)

10'000
2014   明治22年(1889) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS MS61 (48366838),
JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M22(1889)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS MS61 (48366838)

10'000
2015   明治24年(1891) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366839), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M24(1891)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned-AU Detail
(48366839)

10'000
2016   明治25年(1892) 日本 新1円銀貨(小型) 前期 PCGS Cleaned-AU
Detail (48366840), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M25(1892)
Japan New type 1 Yen Silver Small size the Early edition PCGS Cleaned-
AU Detail (48366840)

10'000



2017   明治25年(1892) 日本 新1円銀貨(小型) 後期 PCGS Cleaned-XF Detail
(48366841), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M25(1892)
Japan New type 1 Yen Silver Small size the Later edition PCGS Cleaned-
XF Detail (48366841)

10'000
2018   明治27年(1894) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS AU53 (48366842),
JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M27(1894)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS AU53 (48366842)

10'000
2019   明治28年(1895) 日本 新1円銀貨(小型) 丸銀打 右丸銀 PCGS Harshly
Cleaned-AU Detail (48366843), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g,
38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M28(1895)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Harshly Cleaned-AU Detail
(48366843)

10'000
2020   明治28年(1895) 日本 新1円銀貨(小型) NGC AU58 右丸銀 (6652413-
009), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。AU58の鑑定を受
けています。M28(1895) Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS
AU58 (48366843)

20'000



2021   明治30年(1897) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS AU58 (45975363),
JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。明治30年の発行
枚数はそれまでよりも大幅に減り、約250万枚しか発行されませんでした
。これは前年と比べて約4分の1の枚数で、比較的珍しい年号といえます。
M30(1897) Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS AU58
(45975363)

20'000
2022   明治30年(1897) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366844), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。明治30年の発行
枚数はそれまでよりも大幅に減り、約250万枚しか発行されませんでした
。これは前年と比べて約4分の1の枚数で、比較的珍しい年号といえます。
M30(1897) Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned-AU
Detail (48366844)

10'000
2023   明治34年(1901) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-UNC Detail
(48366845), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M34(1901)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned-UNC Detail
(48366845)

10'000
2024   明治35年(1902) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS AU58 (48366846),
JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。AU58の鑑定を受
けています。M35(1902) Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS
AU58 (48366846)

10'000



2025   明治36年(1903) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366847), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M36(1903)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned-AU Detail
(48366847)

10'000
2026   明治37年(1904) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366854), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M37(1904)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned-AU Detail
(48366854)

10'000
2027   明治38年(1905) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366848), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M38(1905)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned-AU Detail
(48366848)

10'000
2028   明治39年(1906) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Harshly Cleaned-AU
Detail (48366849), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M39(1906)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Harshly Cleaned-AU Detail
(48366849)

10'000



2029   明治41年(1908) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366850), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M41(1908)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned-AU Detail
(48366850)

10'000
2030   明治45年(1912) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS Cleaned-AU Detail
(48366851), JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。M45(1912)
Japan New type 1 Yen Silver Small size PCGS Cleaned-AU Detail
(48366851)

10'000
2031   大正3年(1914) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS AU55 (48366853),
JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。PCGSからAU55
鑑定を受けています。T3(1914) Japan New type 1 Yen Silver Small size
PCGS AU55 (48366853)

10'000
2032   大正3年(1914) 日本 新1円銀貨(小型) PCGS AU58 (48366852),
JNDA#01-10A, Silver 90.0%, 26.96g, 38.1mm,
新1円銀貨のうち、後期に発行されたのが小型銀貨です。PCGSからAU58
鑑定を受けています。T3(1914) Japan New type 1 Yen Silver Small size
PCGS AU58 (48366852)

10'000



2033   明治4年(1871) 日本 旧1円金貨 PCGS MS63 (48456633), JNDA#01-5,
Gold 90.0%, 1.67g, 13.5mm,
明治4年発行の旧1円金貨です。PCGSからType-
1(前期)のMS63鑑定を受けています。M4(1871) Japan Old type 1 Yen
Gold PCGS MS63 (48456633)

40'000
2034   明治4年(1871) 日本 旧1円金貨 PCGS MS64 (48456634), Y#9,
JNDA#01-5, Gold 90.0%, 1.67g, 13.5mm,
明治4年発行の旧1円金貨です。PCGSからType-
1(前期)のMS64鑑定を受けています。M4(1871) Japan Old type 1 Yen
Gold PCGS MS64 (48456634)

45'000
2035   明治3年(1870) 日本 旧2円金貨 日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS
MS62 (48456632), Y#10, JNDA#01-4, Gold 90.0%, 3.33g, 17.4mm,
明治3年発行の旧2円金貨です。日本貨幣商協同組合からの鑑定書を得てい
ます。PCGSではMS62鑑定と、高い評価を得ています。M3(1870) Japan
Old type 2 Yen Gold with JNDA Cert PCGS MS62 (48456632)

100'000
2036   明治3年(1870) 日本 旧2円金貨 日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS
MS63 (48456631), Y#10, JNDA#01-4, Gold 90.0%, 3.33g, 17.4mm,
明治3年発行の旧2円金貨です。日本貨幣商協同組合からの鑑定書を得てい
ます。PCGSではMS63鑑定と、高い評価を得ています。M3(1870) Japan
Old type 2 Yen Gold with JNDA Cert PCGS MS63 (48456631)

110'000
2037   明治3年(1870) 日本 旧2円金貨 PCGS MS64 (44679625), Y#10,
JNDA#01-4, Gold 90.0%, 3.33g, 17.4mm,
明治3年発行の旧2円金貨です。PCGSではMS64鑑定と、高い評価を得てい
ます。M3(1870) Japan Old type 2 Yen Gold PCGS MS62 (44679625)

120'000



2038   明治3年(1870) 日本 旧5円金貨 明瞭ウロコ
日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS MS64 (48456603), Y#11, JNDA#01-3,
Gold 90.0%, 8.33g, 23.8mm,
明治3年に発行された旧5円金貨です。明治3年の個体には、通常のものと
明瞭ウロコと呼ばれる個体があります。明治初期の打刻技術には未成熟な
部分がありましたが、明瞭ウロコの個体は竜のウロコが明瞭で、美しく珍
重されています。M3(1870) Japan Old type 5 Yen Gold Deep Scales with
JNDA Cert PCGS MS64 (48456603)

200'000
2039   明治5年(1870) 日本 旧5円金貨 日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS
MS64 (48456604), Y#11, JNDA#01-3, Gold 90.0%, 8.33g, 23.8mm,
旧5円金貨は、明治5年から寸法のみ縮小されています。この旧5円は日本
貨幣商協同組合からの鑑定を受けており、PCGSではMS64と高い鑑定を受
けています。M3(1870) Japan Old type 5 Yen Gold with JNDA Cert PCGS
MS64 (48456604)

200'000
2040   明治6年(1873) 日本 旧5円金貨(縮小) PCGS MS64 (46305761),
JNDA#01-3A, Gold 90.0%, 8.33g, 21.8mm,
明治6年に発行された旧5円金貨です。PCGSからMS64の高鑑定を受けてい
ます。M6(1873) Japan Old type 5 Yen Gold Reduced PCGS MS64
(46305761)

200'000
2041   明治6年(1873) 日本 旧5円金貨(縮小) PCGS MS66 (47194664)
スラブヒビ, JNDA#01-3A, Gold 90.0%, 8.33g, 21.8mm,
明治6年に発行された旧5円金貨です。PCGSからMS66と非常に高い鑑定を
受けています。最高鑑定はMS67とされており、準TopPop相応の希少性を
誇ります。M6(1873) Japan Old type 5 Yen Gold Reduced PCGS MS66
(47194664) Slab Broken

400'000



2042   明治4年(1871) 日本 旧10円金貨 日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS
Cleaned-UNC Detail (48456601), Y#12, JNDA#01-2, Gold 90.0%, 16.66g,
29.4mm,
日本の近代貨幣の中でも屈指の人気を誇る旧10円金貨です。「加納の竜図
」で知られるこの金貨は、竜図・旭日・錦の御旗、どれをとっても非の打
ち所がないデザインであり、日本のみならず世界中のコインコレクターか
らも高い評価を得ています。PCGS社からCleaned-UNC
Detailの評価を得ています。M4(1871) Japan Old type 10 Yen Gold with
JNDA Cert PCGS Cleaned-UNC Detail (48456601)

800'000
2043   明治3年(1870) 日本 旧20円金貨 日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS
Cleaned-UNC Detail (48456627), Y#13, JNDA#01-1, Gold 90.0%, 33.33g,
35.0mm,
日本の近代貨幣の中で王者とも言うべき金貨が、この旧20円金貨です。「
加納の竜図」で知られるこの金貨は、竜図・旭日・錦の御旗、どれをとっ
ても非の打ち所がないデザインであり、日本のみならず世界中のコインコ
レクターからも高い評価を得ています。近代日本貨幣最高の1枚であり、
日本貨幣カタログでも1枚目を飾るコインです。PCGS社からCleaned-
UNC Detailの評価を得ています。M3(1870) Japan Old type 20 Yen Gold
with JNDA Cert PCGS Cleaned-UNC Detail (48456627)

6'500'000
2044   明治31年(1898) 日本 新5円金貨 日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS
MS64 (48456637), Y#32, JNDA#01-8, Gold 90.0%, 4.17g, 16.9mm,
明治30年に施行された新たな貨幣法によって作られた新5円金貨です。初
年度は10万枚以上発行されましたが、明治31年の発行枚数は5万強でした
。そのため流通量としては比較的希少なもので、PCGS社によるMS64鑑定
と高い評価も得ています。M31(1898) Japan New type 5 Yen Gold with
JNDA Cert PCGS MS64 (48456637)

100'000



2045   明治30年(1897) 日本 新10円金貨 日本貨幣商協同組合鑑定書付
PCGS AU50 (48456635), Y#33, JNDA#01-7, Gold 90.0%, 8.33g, 21.2mm,
明治30年に施行された新たな貨幣法によって作られた新10円金貨です。明
治30年銘は初年号にあたるため、人気が集中しています。M30(1897)
Japan New type 10 Yen Gold with JNDA Cert PCGS AU50 (48456635)

80'000
2046   明治30年(1897) 日本 新10円金貨 PCGS MS63 (46838469), Y#33,
JNDA#01-7, Gold 90.0%, 8.33g, 21.2mm,
明治30年に施行された新たな貨幣法によって作られた新10円金貨です。明
治30年銘は初年号にあたるため、人気が集中しています。PCGS社からMS
63と高い鑑定を得ています。M30(1897) Japan New type 10 Yen Gold
PCGS MS63 (46838469)

90'000
2047   明治34年(1901) 日本 新10円金貨 PCGS MS63 (48456636), Y#33,
JNDA#01-7, Gold 90.0%, 8.33g, 21.2mm,
明治30年に施行された新たな貨幣法によって作られた新10円金貨です。1
901年には、官営八幡製鉄所が操業を開始し、足尾銅山鉱毒事件が進むな
ど、日本の近代化に光と闇が垣間見える出来事が起きています。このコイ
ンはPCGS社によってMS63鑑定と高い評価を受けています。M34(1901)
Japan New type 10 Yen Gold PCGS MS63 (48456636)

100'000
2048   明治30年(1897) 日本 新20円金貨 日本貨幣商協同組合鑑定書付
PCGS MS64 (48456605), Y#34, JNDA#01-6, Gold 90.0%, 16.67g, 28.7mm,
明治30年に施行された新たな貨幣法によって作られた新20円金貨です。明
治30年銘は初年号にあたるため、人気が集中しています。PCGS社からMS
64と、準TopPopの非常に高い鑑定を得ています。M30(1897) Japan New
type 20 Yen Gold with JNDA Cert PCGS MS64 (48456605)

250'000



2049   日本 プルーフ貨幣セット 1988年 1990年(2セット)
2001年(2セット) 2003年 2004年 2005年 計8セット 返品不可 要下見 Sold
as is No returns,
1988・1990・2001・2003・2004・2005のプルーフ貨幣セットです。Jap
an Standard Proof Coin 8 Sets 1988, 1990×2, 2001×2, 2003, 2004, 2005
Sold as is No returns

10'000
2050   昭和61年(1986年) 日本 天皇陛下御在位 60周年記念金貨 未鑑定品,
要写真, Y#92, JNDA#03-9, Gold 99.9%, 20.00g, 30.0mm, 返品不可 要下見
Sold as is No returns
鳩と水がデザインされた天皇陛下御在位60周年記念金貨です。10万円と高
額面の金貨で、人気の高い1枚です。未鑑定品のため要下見、返品不可と
なっています。S61(1986) Japan The 60th Year of the Emperor on the
throne 100,000Yen Gold Coin non-graded, Sold as is No returns

200'000
2051   昭和61年(1986年) 日本 天皇陛下御在位 60周年記念金貨 未鑑定品,
要写真, Y#92, JNDA#03-9, Gold 99.9%, 20.00g, 30.0mm, 返品不可 要下見
Sold as is No returns
鳩と水がデザインされた天皇陛下御在位60周年記念金貨です。10万円と高
額面の金貨で、人気の高い1枚です。未鑑定品のため要下見、返品不可と
なっています。S61(1986) Japan The 60th Year of the Emperor on the
throne 100,000Yen Gold Coin non-graded, Sold as is No returns

200'000



2052   昭和61年(1986年) 日本 天皇陛下御在位 60周年記念金貨 NGC MS66
(6652469-001), Y#92, JNDA#03-9, Gold 99.9%, 20.00g, 30.0mm,
昭和天皇の在位60周年を記念して発行された10万円金貨です。10万円と
いう高額面の金貨であり、非常に人気の高いコインです。NGC社からMS6
6と高い鑑定評価を受けています。S61(1986) Japan The 60th Year of the
Emperor on the throne 100,000Yen Gold Coin NGC MS66 (6652469-001)

250'000
2053   日本 和同開珎 ヒビあり日本貨幣商協同組合鑑定書付 未鑑定, 4.30g,
返品不可 要下見 Sold as is No returns
和同開珎は日本最古の流通貨幣とされています。この和同開珎を皮切りに
、平安時代の乾元大宝まで発行された貨幣を、皇朝十二銭と呼んでいます
。日本の歴史上最も重要な貨幣のうちの1つであり、希少なものです。日
本貨幣商協同組合の鑑定書付き。Japan Wado-Kaichin cracked with
JNDA cert Non-Graded

250'000
2054   日本 神功開寶 日本貨幣商協同組合鑑定書付 未鑑定, 3.0g, 返品不可
要下見 Sold as is No returns
皇朝十二銭の3枚目にあたります。称徳天皇が道鏡と共に、淳仁天皇や藤
原仲麻呂から政権を取り返した時代のコインです。2枚目の「万年通寶」
は仲麻呂たちの推進策だったことから、「神功開寶」の発行は称徳天皇の
示威も狙いだったのではないかと考えられています。こちらは日本貨幣商
協同組合からの鑑定書付きです。Japan Jinko-Kaiho with JNDA cert
Non-Graded Sold as is No returns

50'000



2055   日本 隆平永寶 ヒビあり 広穿長平 日本貨幣商協同組合鑑定書付
3.8g, 返品不可 要下見 Sold as is No returns
平安時代最初の皇朝十二銭で、発行されたのは桓武天皇の時代でした。平
安京へ遷都した桓武天皇は、都から仏教勢力を排除しつつ、中国風の国家
作りに注力しました。隆平永寶は、旧銭である「神功開宝」と交換しなが
ら、旧銭を順次廃止していく予定でした。しかし、課題が多く旧銭の廃止
を取りやめたため、どちらのコインも現代に残ったものと考えられます。
このコインはヒビあり。日本貨幣商協同組合の鑑定書付きです。要下見・
返品不可のためご注意くださいJapan Ryuhei-Eiho cracked with JNDA
cert Non-Graded Sold as is No returns

30'000
2056   日本 隆平永寶 日本貨幣商協同組合鑑定書付 3.3g, 返品不可 要下見
Sold as is No returns
平安時代最初の皇朝十二銭で、発行されたのは桓武天皇の時代でした。平
安京へ遷都した桓武天皇は、都から仏教勢力を排除しつつ、中国風の国家
作りに注力しました。隆平永寶は、旧銭である「神功開宝」と交換しなが
ら、旧銭を順次廃止していく予定でした。しかし、課題が多く旧銭の廃止
を取りやめたため、どちらのコインも現代に残ったものと考えられます。
Japan Ryuhei-Eiho with JNDA cert Non-Graded Sold as is No returns

30'000
2057   日本 富寿神寶 日本貨幣商協同組合鑑定書付 3.3g, 返品不可 要下見
Sold as is No returns
嵯峨天皇の時代に発行された平安時代2枚目の皇朝十二銭です。父である
桓武天皇にならって、中国文化を積極的に吸収しました。特に書道の腕は
見事で、真言宗の祖・空海らに並んで「三筆」と呼ばれています。こちら
は日本貨幣商協同組合の鑑定書がついています。要下見・返品不可になっ
ていますのでご注意下さい。Japan Fuju-Shinpo with JNDA cert Non-
Graded Sold as is No returns

30'000



2058   日本 貞観永寶 日本貨幣商協同組合鑑定書付 2.4g, 返品不可 要下見
Sold as is No returns
「応天門の変」が起きた貞観の時代、清和天皇の下で発行された皇朝十二
銭です。貨幣の品位は従来のものに比べて低く、当時から「完璧な状態の
ものは存在しない」と言われているほどでした。そのため、現存する貞観
永寶で良い状態を探すのは簡単ではありません。要下見・返品不可Japan
Jyogan-Eiho with JNDA cert Non-Graded Sold as is No returns

10'000
2059   日本 延喜通寶 日本貨幣商協同組合鑑定書付 3.1g, 返品不可 要下見
Sold as is No returns
延喜通寶は醍醐天皇の時代に発行された皇朝十二銭で、中では最も品位が
低いとされています。そのため文字が判読できるほど状態の良好な延喜通
寶は非常に稀だと考えられます。醍醐天皇の治世は「延喜の治」として知
られるほどの時代で、日本古代史を知るうえで非常に重要な「延喜式」を
作成し、法整備を整えました。こちらのコインは要下見・返品不可となっ
ておりますのでご注意下さい。Japan Engi-Tsuho with JNDA cert Non-
Graded Sold as is No returns

10'000
2060   日本 甲州一分金 背重 PCGS AU53 (48456630), 返品不可 要下見
Sold as is No returns
甲州一分金は元々、戦国時代に甲斐の武田氏が作っていた金貨です。元々
は武田氏一領国の中で通用していただけの貨幣でした。しかし、後に徳川
家康が貨幣制度を整えた際、甲州の制度を手本にしたことで、甲州一分金
は江戸時代を通じて使われた金貨になりました。こちらはPCGSの鑑定で
、18世紀前半に作られたものだと考えられています。AU53の鑑定を得て
おり、当時のものとしては非常に状態が良くPCGS社で準TopPopになって
います。Koshu 1 Bu-Kin Gold JNDA09-87 PCGS AU53 (48456630)

60'000



2061   慶長(1601-1695)年間 日本 慶長小判金 江戸座 背源 PCGS MS62
(37147531), 返品不可 要下見 Sold as is No returns
1601(慶長6)年〜1695(元禄8)年まで製造された小判金です。江戸時代に作
られた最初の小判で、背面の極印には「源」が押されています。徳川家康
が江戸幕府を開いた頃から使われている小判で、PCGS社からMS62の非常
に高い鑑定を得ています。Keicho Koban Kin Gold PCGS MS62
(37147531)

1'000'000
2062   享保(1714-1736)年間 日本 享保小判金 背 朝甚
日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS CHOP MARK- AU DETAILS
(48456602), 返品不可 要下見 Sold as is No returns
暴れん坊将軍でも知られる徳川吉宗の時代、1714(正徳4)年〜1736(元文元
)年頃に製造されていた小判です。江戸時代は初期を除いて財政難の時代
が続き、建て直しては江戸が大火事に見舞われる惨事を繰り返していまし
た。その中で幕府は何度も大判小判の金品位を落としていきましたが、こ
の享保小判は一時的に慶長の時代まで品位を戻そうとした時の小判です。
PCGS社からCHOP MARK- AU DETAILSの鑑定を受けています。Kyoho
Koban Kin Gold PCGS CHOP MARK- AU DETAILS (48456602)

500'000
2063   元文(1736-1818)年間 日本 元文小判金 背 セ長
日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS CHOP MARK-XF DETAIL(37147507),
返品不可 要下見 Sold as is No returns
徳川吉宗の時代に、享保小判より品位を下げて製造されたのが元文小判で
す。PCGS社からCHOP MARK-XF DETAILの評価を得ています。Genbun
Koban Kin Gold PCGS CHOP MARK-XF DETAIL(37147507)

150'000



2064   文政(1819-28)年間 日本 文政小判 背 石東 PCGS AUDetails
(49406756), 13.07g, 返品不可 要下見 Sold as is No returns
文政小判は元文小判と差別化するために、「文」の字が草書体で書かれて
います。PCGS社でAUDetailsの評価を得ています。Bunsei Koban Kin
Gold PCGS AUDetails (49406756)

150'000
2065   文政(1819-1828)年間 日本 文政小判金 背 谷神
日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS CHOP MARK- AU DETAILS(48456606),
返品不可 要下見 Sold as is No returns
文政小判は元文小判と差別化するために、「文」の字が草書体で書かれて
います。PCGS社でAUDetailsの評価を得ています。Bunsei Koban Kin
Gold PCGS CHOP MARK- AU DETAILS(48456606)

150'000
2066   天保(1837-1858)年間 日本 天保小判金 背
堺五日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS SCRATCH-AU DETAILS
(48456607), 返品不可 要下見 Sold as is No returns
1837(天保8)年から幕末期まで製造されていた小判です。時代の大きな節
目の中で作られたこの小判は、裏の極印が「保」の字であることから保字
小判とも呼ばれています。Tempo Koban Kin Gold PCGS SCRATCH-AU
DETAILS (48456607)

80'000



2067   万延(1860-1867)年間 日本 万延小判金 背 九キ
日本貨幣商協同組合鑑定書付 PCGS AU58 (48456629) 返品不可 要下見
Sold as is No returns,
万延小判は、江戸時代の小判として最後に発行されました。江戸時代の中
でも特に小型の小判です。そのためか「姫小判」や「雛小判」などとも呼
ばれています。日本貨幣商協同組合からの鑑定書がついているほか、PCG
S社からAU58鑑定を受けています。Man-en Koban Kin Gold PCGS AU58
(48456629)

100'000
2068   万延(1860-1862)年間 日本 万延大判金 のし目打ち 吉宇き 書改
日本貨幣商協同組合鑑定書付Man-en Oban Kin Gold Rewrite Ink 返品不可
要下見 Sold as is No returns,
江戸時代に製造された最後の大判です。製造枚数は約1万7000枚と考えら
れています。そのうち、表面には「たがね打」と「のし目打」の2種類が
あり、このコインは「のし目打」となっています。

1'000'000
2069   明治5年(1872）〜 日本 明治通宝（ゲルマン紙幣） 2円札 返品不可
要下見 Sold as is No returns
日本政府は地の模様をドイツのドンドルフ社とナウマン社で印刷し、「明
治通宝」の銘だけを日本で押印した明治通宝を発行しました。別の名を「
ゲルマン紙幣」といいます。その後、全て日本で製造することになります
。明治通宝は100円、50円、10円、5円、2円、1円、半円、20銭、10銭の
9種類が明治5年より順次発行されました。全体で一千万枚以上発行されて
おり、明治通宝のなかでも現存数が多いと言われています。JNDA11-5 P-
5, 直径/diameter: 112.00×72.00mmM5(1872) Japan Meiji Tsuho 2 Yen
Sold as is No returns

10'000



2070   明治5年（1872）〜日本 明治通宝（ゲルマン紙幣）
5枚セット（1円、20銭（2枚）、10銭、半円） 返品不可 要下見 Sold as is
No returns
日本政府は地の模様をドイツのドンドルフ社とナウマン社で印刷し、「明
治通宝」の銘だけを日本で押印した明治通宝を発行しました。別の名を「
ゲルマン紙幣」といいます。その後、全て日本で製造することになります
。明治通宝は100円、50円、10円、5円、2円、1円、半円、20銭、10銭の
9種類が明治5年より順次発行されました。JNDA11-5~8Japan Meiji Tsuho
10Sen 20Sen(2pcs) Half Yen and Yen 5pcs Set Sold as is No returns

20'000
2071   1873年 日本 旧国立銀行券1円札 返品不可 要下見 Sold as is No
returns 1873年発行。第五国立銀行銀行こと大阪発行です。
田道将軍と兵船、元寇の様子がデザインされています。1873 Japan Bank
of Japan Old National Bank No.5 Osaka 1Yen Sold as is No returns

50'000
2072   1873年 日本 旧国立銀行券2円札 返品不可 要下見 Sold as is No
returns
1873年発行。表のデザインは新田義貞と児島高徳、裏のデザインは大黒様
です。日本の近代紙幣を代表するお札です。アメリカのコンチネンタル・
バンクノート・カンパニーに製造を注文してつくられました。1873
Japan Old National Bank 2Yen Sold as is No returns

100'000
2073   明治14年（1881年）〜 日本 神功皇后1円札 返品不可 要下見 Sold
as is No returns
明治14年2月より発行、明治32年12月に廃止となった貴重な紙幣です。JN
DA11-19(紙4B), 77×131mm1881~ Japan Bank of Japan Modern Type
Notes Revised 1 Yen Jinko-Kougou (Empress) Sold as is No returns

50'000



2074   明治18年（1885）〜 日本 大黒1円札 返品不可 要下見 Sold as is No
returns
右手に小槌を持って左肩に袋を担ぐ大黒天が米俵に座っている様子が描か
れています。JNDA11-25 紙5B 78×135 mm1885~1888 Japan Bank of
Japan Modern Type Notes, 1 Yen, Daikoku, JNDA11-25 (紙5B) Sold as is
No returns

20'000
2075   明治22年（1889）〜 日本 漢数字1円札 返品不可 要下見 Sold as is
No returns 1889年発行
右側に武内宿禰（たけのうちのすくね）が描かれています。記番号が漢数
字のため、「漢数字一円札」と」呼ばれています。JNDA11-29 紙6C
85×145mm M22(1889) Japan Bank of Japan Modern Type Notes
Takeuchi 1 Yen Sold as is No returns

10'000
2076   明治32年（1899）〜 日本 裏猪10円札 返品不可 要下見 Sold as is
No returns
1899年(明治32年)発行。表は和気清麻呂と護王神社、裏には猪の図案が中
央部に書かれているため、「裏猪」と呼ばれています。95×159mmM32(
1899) Japan Bank of Japan Modern Type Notes 10 Yen Ura Inoshishi,
211059 (4) Sold as is No returns

30'000
2077   明治32年（1899）〜 日本 中央武内5円札 返品不可 要下見 Sold as
is No returns 明治32年～昭和14年(1899～1939年)
発行。中央に武内大臣が描かれています。JNDA紙7C
85×146mmM32~S14(1899~1939) Japan Bank of Japan Modern Type
Notes, 5 Yen, Chuo (Center)-Takeuchi Sold as is No returns

20'000



2078   明治33年（1900）〜 日本 甲号兌換銀行券100円（裏紫100円）
返品不可 要下見 Sold as is No returns
明治33年12月25日発行、昭和14年3月31日に廃止。表には表面には藤原鎌
足の肖像のほか奈良県桜井市にある談山神社の十三重塔や拝殿、神廟拝所
などを含む境内の全景が描かれています。輪郭には唐草模様と合わせて肖
像の藤原鎌足にちなんだ藤の花や枝の模様があしらわれています、裏面は
日本銀行本店が描かれています。裏側が紫一色で印刷されているため通称
「裏紫」と呼ばれています。JNDA11-30M33~S14 Japan Bank of Japan
Modern Type Notes 100 Yen Ura (Back) - Murasaki (purple) Sold as is No
returns

100'000
2079   明治43年（1910）〜 日本 透かし大黒5円札 返品不可 要下見 Sold
as is No returns
1910～1939年(明治43年～昭和14年)発行。菅原道真と、当時では珍しい
「透かし」の仕様がある紙幣です。透かしが大黒天であるため、「透かし
大黒5円」と呼ばれています。JNDA11-33 78×136mm1910 Japan Bank
of Japan Type Notes 5 Yen, Sukashi-Daikoku, Sold as is No returns

10'000
2080   対象4年（1915）〜 日本 左和気10円札 返品不可 要下見 Sold as is
No returns
大正4年5月1日発行。昭和14年3月31日廃止。和気清麻呂と護王神社が描
かれています。左側に和気清麻呂が描かれているため「左和気」と呼ばれ
ています。JNDA11-35 97×139mmT4(1915) Japan Bank of Japan
Modern Type Notes, 10Yen, Hidari (Left) - Wake Sold as is No returns

10'000



2081   大正6年（1917）〜 日本 横書き20円札 返品不可 要下見 Sold as is
No returns
1917～1939年(大正6年～昭和14年)発行。表には菅原道真が描かれていま
す。額面が横書きのため「横書き20円」と呼ばれています。裏には藤原鎌
足と談山神社がデザインされています。大きさ
86×148mmT6~S14(1917～1939) Japan Bank of Japan Modern Type
Notes 20 Yen Yokogaki Sold as is No returns

20'000
2082   昭和2年（1927）〜 日本 裏赤200円札 返品不可 要下見 Sold as is
No returns
昭和2年5月12日発行。昭和21年3月2日廃止。日本銀行兌換券の一つとし
て武内大臣の図案が入った紙幣で最も高額の紙幣です。昭和金融恐慌の混
乱の中で増大する紙幣需要を賄うために急造された紙幣として発行されま
した。裏面は赤一色で刷られた事から「裏赤」と呼ばれ、銀行に届けられ
たもののほとんど預金者には渡らず、そのまま回収と保管され死蔵された
といわれています。188x97mmS2~S21 Japan Bank of Japan 200 Yen
(Ura-Aka) Sold as is No returns

20'000
2083   日本 和気清麻呂10円札 3枚セット 返品不可 要下見 Sold as is No
returns 和気清麻呂がデザインされている10円札のセットです。1930
Japan Bank of Japan Type Notes,10Yen, Wake 3pcs Sold as is No
returns

10'000



2084   昭和6年（1931）〜 日本 縦書き20円札 返品不可 要下見 Sold as is
No returns
1931年(昭和6年7月21日)発行。1946年(昭和21年3月2日)廃止。表のデザイ
ンは藤原鎌足と談山神社です。日本の紙幣の歴史上で20円札はこの縦書き
と大正時代に発行された通称横書き20円の2種類のみの発行です。87×52
ｍｍS6(1931年)Japan Bank of Japan Modern Type Notes, 20Yen
Fujiwara Sold as is No returns

10'000
2085   昭和17年（1942）〜 日本 藤原200円札 返品不可 要下見 Sold as is
No returns
表は藤原鎌足と談山神社拝殿、裏は談山神社の十三重塔などがデザインさ
れています。組番号は272794(17)S17(1942) Japan Bank of Japan
Modern Type Notes 200Yen Fujiwara Sold as is No returns

10'000
2086   昭和17年（1942）〜 日本 藤原200円札 返品不可 要下見 Sold as is
No returns
表は藤原鎌足と談山神社拝殿、裏は談山神社の十三重塔などがデザインさ
れています。組番号は384294(2)S17(1942) Japan Bank of Japan Modern
Type Notes 200Yen Fujiwara Sold as is No returns

10'000



2087   昭和17年（1942年） 日本 日本武尊1000円札 返品不可 要下見 Sold
as is No returns
日本初の千円札こと日本武尊がデザインされているこの兌換券甲号1000円
は、当時の需要に応じて制定されたものではなく緊急時用に製造されまし
た。昭和17年4月20日(1942年)に発行されましたが、市中に流通すること
はなく、緊急用に保蔵されました。その後、戦後の昭和21年に初めて流通
用として出回りました。しかし、GHQがデザインに納得がいかなかったた
め、わずか1年で回収されてしまいました。100x172mm S17(1942) Japan
Bank of Japan Modern Type Notes 1000Yen Yamato-takeru Sold as is
No returns

20'000
2088   明治10年（1877） 日本 西郷札10円 返品不可 要下見 Sold as is No
returns,
西郷札には、拾円、五円、一円、五拾銭、二拾銭、拾銭の種類があり、西
南戦争中の明治10年(1877年)6月、西郷軍の軍資金不足を補うために宮崎
県の佐土原で発行された軍票です。布を貼りあわせ、漆で印刷しています
。M10(1877) Japan Saigo Notes 10 Yen Sold as is No returns

10'000
2089   明治10年（1877） 日本 西郷札1円 返品不可 要下見 Sold as is No
returns,
西郷札には、拾円、五円、一円、五拾銭、二拾銭、拾銭の種類があり、西
南戦争中の明治10年(1877年)6月、西郷軍の軍資金不足を補うために宮崎
県の佐土原で発行された軍票です。布を貼りあわせ、漆で印刷しています
。M10(1877) Japan Saigo Notes 1 Yen Sold as is No returns

10'000



2090   明治10年（1877） 日本 西郷札10銭 返品不可 要下見 Sold as is No
returns,
西郷札には、拾円、五円、一円、五拾銭、二拾銭、拾銭の種類があり、西
南戦争中の明治10年(1877年)6
月、西郷軍の軍資金不足を補うために宮崎県の佐土原で発行された軍票で
す。布を貼りあわせ、漆で印刷しています。M10(1877) Japan Saigo
Notes 10 Sen Sold as is No returns

10'000
2091   大正3年（1914） 日本 青島出兵軍票 2枚セット 銀10銭 銀20銭
返品不可 要下見 Sold as is No returns,
第1次世界大戦の波紋は日本にも押し寄せました。大正3年の日英同盟にも
とづき、対ドイツの戦争に参戦しました。日本は積極的に膠州湾のドイツ
租借地の返還をせまりました。これを拒否され、ドイツに対し宣戦布告し
ました。そして膠州湾青島への出兵の軍用資金を賄うために、大正3年9月
に兌換銀券が発行されました。10銭50銭ともに103×70mm、Japan
Military Note of the Tsingtau Expedition 10 Sen 20 Sen 2 Pcs Set Sold as
is No returns

20'000
2092   大正7年（1918年） 日本 シベリア出兵軍票 2枚セット 金50銭
金10銭 返品不可 要下見 Sold as is No returns,
1918年(大正7年)発行。第一次世界大戦中の1918年から1922年にかけて、
シベリア出兵の費用に充てるために大日本帝国政府から発行された軍用手
票です。109×76mmJapan Military Notes for the Siberian Expedition
Gold 20 Sen and 10 Sen 2 Pcs Set Sold as is No returns

20'000



2093   昭和12年（1937年） 日本 日華事変軍票 甲号10銭 返品不可 要下見
Sold as is No returns,
1931年(昭和6年)の満州事変を契機として、日本の軍部は独走しはじめま
す。治安の維持を目的に中国に大陸への派兵と侵略を進めました。昭和12
年7月「日華事変」が勃発し、全面戦争状態に入りました。日華事変関係
の軍票（正式には、「昭和12年軍用手票」という）は、昭和12年から終戦
の昭和20年までの約8年間に、甲号・乙号・丙号・丁号・戊号及びろ号と
多種多様な券種が発行されました。1931 Japan Military Notes for the
China Japanese Incident Kogo 10Yen Sold as is No returns

50'000
2094   昭和12年（1937年） 日本 日華事変軍票 2枚セット 甲号5円 甲号1円
返品不可 要下見 Sold as is No returns,
1931年(昭和6年)の満州事変を契機として、日本の軍部は独走しはじめま
す。治安の維持を目的に中国に大陸への派兵と侵略を進めました。昭和12
年7月「日華事変」が勃発し、全面戦争状態に入りました。日華事変関係
の軍票（正式には、「昭和12年軍用手票」という）は、昭和12年から終戦
の昭和20年までの約8年間に、甲号・乙号・丙号・丁号・戊号及びろ号と
多種多様な券種が発行されました。S12(1937) Japan Military Notes for
the French Indo-China Japanese Incident Sold as is No returns

20'000
2095   昭和12年（1937年） 日本 日華事変軍票 2枚セット 甲号10銭
甲号50銭 返品不可 要下見 Sold as is No returns
1931年(昭和6年)の満州事変を契機として、日本の軍部は独走しはじめま
す。治安の維持を目的に中国に大陸への派兵と侵略を進めました。昭和12
年7月「日華事変」が勃発し、全面戦争状態に入りました。日華事変関係
の軍票（正式には、「昭和12年軍用手票」という）は、昭和12年から終戦
の昭和20年までの約8年間に、甲号・乙号・丙号・丁号・戊号及びろ号と
多種多様な券種が発行されました。S12(1937) Japan Military Notes for
the French Indo-China Japanese Incident Sold as is No returns

10'000



2096   日本 日華事変軍票10円札 ろ号 昭和14年 1940年~ 返品不可 要下見
Sold as is No returns,,
1931年(昭和6年)の満州事変を契機として、日本の軍部は独走しはじめま
す。治安の維持を目的に中国に大陸への派兵と侵略を進めました。昭和12
年7月「日華事変」が勃発し、全面戦争状態に入りました。日華事変関係
の軍票（正式には、「昭和12年軍用手票」という）は、昭和12年から終戦
の昭和20年までの約8年間に、甲号・乙号・丙号・丁号・戊号及びろ号と
多種多様な券種が発行されました。S14(1940) Japan Military Notes for
the French Indo-China Japanese Incident Rogo 10 Yen Sold as is No
returns

10'000
2097   日本 日華事変軍票10円札 戌号 昭和15年 1939年~ 返品不可 要下見
Sold as is No returns,
1931年(昭和6年)の満州事変を契機として、日本の軍部は独走しはじめま
す。治安の維持を目的に中国に大陸への派兵と侵略を進めました。昭和12
年7月「日華事変」が勃発し、全面戦争状態に入りました。日華事変関係
の軍票（正式には、「昭和12年軍用手票」という）は、昭和12年から終戦
の昭和20年までの約8年間に、甲号・乙号・丙号・丁号・戊号及びろ号と
多種多様な券種が発行されました。S15(1939) Japan Military Notes for
the French Indo-China Japanese Incident Rogo 10 Yen Sold as is No
returns

10'000



2098   日本 日華事変軍票ろ号 10円札 100円札 昭和15年 1940年 2枚セット
返品不可 要下見 Sold as is No returns,
1931年(昭和6年)の満州事変を契機として、日本の軍部は独走しはじめま
す。治安の維持を目的に中国に大陸への派兵と侵略を進めました。昭和12
年7月「日華事変」が勃発し、全面戦争状態に入りました。日華事変関係
の軍票（正式には、「昭和12年軍用手票」という）は、昭和12年から終戦
の昭和20年までの約8年間に、甲号・乙号・丙号・丁号・戊号及びろ号と
多種多様な券種が発行されました。10円札、100円札の2枚セットです。S
14(1940) Japan Military Notes for the French Indo-China Japanese
Incident Rogo 10 Yen 2 pcs Set Sold as is No returns

10'000
2099   日本 日華事変軍票 壹圓札 昭和15年 1940年 返品不可 要下見 Sold
as is No returns,
1931年(昭和6年)の満州事変を契機として、日本の軍部は独走しはじめま
す。治安の維持を目的に中国に大陸への派兵と侵略を進めました。昭和12
年7月「日華事変」が勃発し、全面戦争状態に入りました。日華事変関係
の軍票（正式には、「昭和12年軍用手票」という）は、昭和12年から終戦
の昭和20年までの約8年間に、甲号・乙号・丙号・丁号・戊号及びろ号と
多種多様な券種が発行されました。S14(1940) Japan Military Notes for
the French Indo-China Japanese Incident 1 Yen Sold as is No returns

10'000
2100   日本 日華事変軍票 戊号2厘5毛 昭和15年 1940年 返品不可 要下見
Sold as is No returns,
1940年(昭和15年)発行。日華事変軍票の中で一番珍しいと言われています
。JNDA13-46 76mm×38mmS14(1940) Japan Military Notes for the
China Japanese Incident Bogo 2 Rin 5 Mo Sold as is No returns

50'000



2101   日本 大東亜戦争軍票 に号 10Dollars マレー方面 返品不可 要下見
Sold as is No returns,
日本が第二次世界大戦中に東南アジアを占領した太平洋戦争（大東亜戦争
）において、占領地で日本軍が発行した軍用手票（軍票）のです。1941年
以後にアジア・太平洋地域の各地で発行されました。通貨単位は各占領地
域で従来発行されていた単位を踏襲したため、各占領地の軍票の通貨単位
も異なっていました。そのため多くのシリーズがあり、種類も多く存在し
ています。マレー方面で使用された軍票です。JNDA軍15B
77×160mmJapan Military Notes for the Pacific war 10 Dollars Sold as is
No returns

10'000
2102   日本 大東亜戦争軍票 マレー方面 に号1000ドル 返品不可 要下見
Sold as is No returns,
日本が第二次世界大戦中に東南アジアを占領した太平洋戦争（大東亜戦争
）において、占領地で日本軍が発行した軍用手票（軍票）のです。1941年
以後にアジア・太平洋地域の各地で発行されました。通貨単位は各占領地
域で従来発行されていた単位を踏襲したため、各占領地の軍票の通貨単位
も異なっていました。そのため多くのシリーズがあり、種類も多く存在し
ています。JNDA13-69 “MU“ 赤字記号Japan Military Note of the Pacific
War Malaya 1000 Dollars Red Letters "MU" Sold as is No returns

10'000



2103   日本 大東亜戦争軍票 蘭印方面 は号1000ルピア 返品不可 要下見
Sold as is No returns,
日本が第二次世界大戦中に東南アジアを占領した太平洋戦争（大東亜戦争
）において、占領地で日本軍が発行した軍用手票（軍票）のです。1941年
以後にアジア・太平洋地域の各地で発行されました。通貨単位は各占領地
域で従来発行されていた単位を踏襲したため、各占領地の軍票の通貨単位
も異なっていました。そのため多くのシリーズがあり、種類も多く存在し
ています。Japan Military Notes for the Pacific War 1000 Roepiah Black
Letters "SA" Sold as is No returns

10'000
2104   日本 横浜正金銀行 銀拾銭 青島支店 1918年 返品不可 要下見 Sold as
is No returns,
横浜正金銀行は東京銀行（現在の三菱東京銀行）の前身とされています。
中国大陸の9店舗で発行された紙幣、横浜正金銀行券です。1902年(明治35
年)からわずか30年余りの間、中国大陸でしか流通せず、ほとんどが廃棄
されたため日本国内では見る機会はほとんど無かったと言われる希少な紙
幣です。P-S750a S/M-H31-130b1918 China Yokohama Specie Bank
Limited Newchwang, Silver 10 Sen Qingdao Sold as is No returns

10'000
2105   日本 横浜正金銀行 銀拾銭 大連支店 1918年 返品不可 要下見 Sold as
is No returns,
横浜正金銀行は東京銀行（現在の三菱東京銀行）の前身とされています。
中国大陸の9店舗で発行された紙幣、横浜正金銀行券です。1902年(明治35
年)からわずか30年余りの間、中国大陸でしか流通せず、ほとんどが廃棄
されたため日本国内では見る機会はほとんど無かったと言われる希少な紙
幣です。1918 China Yokohama Specie Bank Limited Newchwang 10
Sen Sold as is No returns

10'000



2106   日本 横浜正金銀行 壹圓 民国7年 1918年 半荘支店 返品不可 要下見
Sold as is No returns,
横浜正金銀行は東京銀行（現在の三菱東京銀行）の前身とされています。
中国大陸の9店舗で発行された紙幣、横浜正金銀行券です。1902年(明治35
年)からわずか30年余りの間、中国大陸でしか流通せず、ほとんどが廃棄
されたため日本国内では見る機会はほとんど無かったと言われる希少な紙
幣です。1918 China Yokohama Specie Bank Limited Newchwang SIlver
10 Sen Dalian Sold as is No returns

10'000
2107   日本 横浜正金銀行 壹圓 民国7年 1918年 半荘支店 返品不可 要下見
Sold as is No returns
牛荘支店発行。横浜正金銀行は東京銀行（現在の三菱東京銀行）の前身と
されています。中国大陸の9店舗で発行された紙幣、横浜正金銀行券です
。1902年(明治35年)からわずか30年余りの間、中国大陸でしか流通せず、
ほとんどが廃棄されたため日本国内では見る機会はほとんど無かったと言
われる希少な紙幣です。76×126mmM28(1902) China Yokohama Specie
Bank 1 Dollar Newchwang Sold as is No returns

10'000


